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Worcesler!Rhmo s quality system is based on the "zero defects" manufac· 
t:uring, so in Ofrfer to achleve this goal our company have an ISO 9001 
cert1f1CBllon (cerllfied by ONV-GL), API 60 (License Number 60-0321), 
CE/PEO (Mode H. category 11 a IV. certlfled by BVUK Ltd.), Fíre Safe 
(~ed by Uoyds RegssterJ as we/l as a LAPEM trustable suppher. 

lt is our qua/ity compromise to supp/y to our customets tirst ctess 
products wrth compehtíve pnce and exce/lent de/ivery time. 

VMvulas WO<Cester de Máxico,• S.A de C. V. I Rhíno Va/ves Worldw1de 
Valtaco is aware about the importance of the qual/ty In our va/ves In 
terms of personnel safety and customer's property cara. Our products 
are designed, manufactured, mspected and testea according to 
intematJonal standatds and speciai customer requirements. 

Es n.-tro compromoso de cahdad proveer a nuestros chentes productca 
de prWTMKa clase, preciO competitivo y tiempo de en1rego lnmejo111ble. 

B Slsterne de Aseguran11ento de Cahdad de Worcestar/Rhlno se sustenta 
la labncaclón de v4tvuias con cero defectos, para ello la empresa 

uenta con cetlllieaclOn de calidad ISO 9001 (Certtl1cado por DNV- 
API 60 (Ucencta 60-0321), CE/PEO (Modulo H, categorln 11 a IV cert1llc:e- 
do por BVUK Ud.) Nuesuas válvulas estan certsllcadas o prueba de luego 
por Uoy<fs RegtSter adamas de len&f cor¡stancla de f)(oveedor cooliable 
emlldo pot lAPEM. 

Vaivulas Wo<cester de México~ S A de C. V /Rhmo Val ves Worldw•d 
Naltaco conS1ente ae la calidad de las válvulas para la segund 
la.salud cJél pen10nal y la proteccu)n de la propiedad del cliente, d1sena. 

lnS¡leCCíona y prueba sus productos coolorme a estándares 
temacionales y *Jul"t0$ del ch.me 
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Valvulas Worcesters success is detuntivetv /1nkcd w.tr. out stott v/tiose are always 
ahead. 1mprov111g out designs. iookmq for bel ter performance on our proctucts, enter- 
mg new markets. ectnevinq exceltent commerctet contrects ena always thmk1ng 111 
continuous unprovemenl of our syslem. 

Out quahtv. onvsico) tntrestructure. /11gh orooucuon volume and otter sales servico. 
allows us lo provuie immedinte response lo your mqutries m arder lo satis/y your 
oeeas. 

W1th more than 50 years of expenence manufactunng ball va/ves. we are 111 the posi- 
uon to offer a wide range of products. far manual or automated serv.ce. specus' indus · 
triot aopticetions as wel/ as ditterent dcmanded va/ve acccssones 

Válvulas Worcester de México' S.A. de C. V. ts a Mex1can owned company founded 111 

1963 by Mr. Héctor Cuelfar under Worcester Controls ticense. 

o 

El éxito de Vátvulas Worcester está definitivamente ligado con nuestro personal. 
quienes siempre están un paso adelante, mejorando nuestros disenos. buscando 
siempre el mejor rendimiento de nuestros productos. buscando nuevos mercados. 
logrando excelentes contratos comerciales. pensando en la mejora contmua de nues- 
tro sistema. 

La calidad que precede a las vátvulas de bola. la mtraestructura de nuestra planta. el 
alto volumen de producción que mantenernos y nuestra calidad de servic.o nos 
permiten ofrecerle la atención inmediata y confiable para satisfacer sus necesidades. 

Con más de 50 anos de experiencia en la íabncacton de válvulas de bola. ofrecemos 
variedad de diseños cuya operación puede ser manual o autornanz ada p;ira aplica- 
ciones en la industria, además de los diversos accesorios que el mercado demanda 

Siendo una empresa 100 % mexicana. Válvulas Worcester de Mex1co · S.A. de CV 
fue fundada en 1963 por el lng. Héctor Cuellar bajo hcencra de Worcester Controls. 

Válvulas Worcester 
de México" 

lííllilf llbH(ESTEH OE MÉXICO, S.A. D~ 

Acerca de 
ABOUT 





Válvulas Worcester de México• 

Anexos • Annexes 
Datos Técnicos (Flotante/Esfera guiada)• Technical Data (Roating/Trunnion) p 62 
Como Ordenar • How To Order p 79 '--~~~~~~~~~~ ........ ,...__~~~~------ .. 
Otros Productos • Other Products 
Trampa de Vapor • Steam trap p 59 
Conexión 3000 lb • 3000 lb Connection p 60 

Para Servicio Generales • For General Service 
Serie 42 (Economite) • Series 42 (Economite) p 4 
Serie 1000 • Series 1000 p 5 

Para Uso Industrial • For Industrial Use 
Serie 400 • Series 400 p 6 
Serie 600 • Series 600 p 9 
Serie 45 • Series 45 p 11 

Bridadas para Uso Industrial • Flanged for Industrial Use 
Serie 15 •Series 15 p 13 
Serie 150/300 (Paso Reducido) •Series 1501300 (Reduced Bore) p 15 
Serie 152/302 (Paso Completo)• Series 1521302 (Ful/ Bore) p 19 
Serie 600 Bridada (Paso Completo) • Series 600 Flanged (Ful/ Bore) p 21 

Válvulas Especiales • Specia/ Va/ves 
Serie 151 (Diseño Corto)• Series 151 (Short Pattem) p 22 
Serie H600 (Alta Presión) • Series H600 (High Pressure) p 23 
Serie 6000 (Alta Presión 2500#) • Series 6000 (High Pressure 2500#) p 24 
Serie 6000 (Alta Presión 900#) • Series 6000 (High Pressure 900#) p 26 
A Prueba de Fuego F-400/F-600 • Series F-400/F-600 Fire Safe p 27 
A Prueba de Fuego F-152/F-302 • Series F-152/F-302 Fire Safe p 28 
3-Vias Serie 400/600 • 3Way Series 4001600 p 30 
3- Vías Serie 15 • 3Way Series 15 p 32 
Serie 18 Multipuerto• Series 18 Multiport p 33 
Criogénica Serie 400 •Series 400 Cryogenic p 38 
Criogénica Serie 15 «Serie» 15 Cryogenic p 40 
Sanitaria Serie 400 • Series 400 Sanitary p 42 
Sanitaria Serie 45 • Series 45 Sanitary p 43 

Válvula de Bola Guiada (Tipo Trunnion) • Trunníon Ball Va/ves 
Forjadas (Serie 82, 83, 84, 85 y 86) • Forged (Series 82, 83, 84, 85 & 86) p 44 
Fundidas (Serie 82, 83, 84, 85, y 86) •Casi (Senes 82, 83, 84, 85 & 86) 

- 
VÁLVULAS DE BOLA FLOTANTE Indice l 1ndex 



1.94 .410 556 
112 4.25 2.50 1.94 .410 0350 556 1 25 
314 425 2 72 2.06 .540 0.430 9400 566 3 11 H5 
1 4.25 3.62 2.25 .750 0.760 1700 6.09 349 190 

1 112 5.75 4.39 2.94 1.260 2.030 4 500 805 4 59 2.60 
2 5 75 4.91 3.12 1500 2700 5900 820 502 340 

Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Al/ dimensions in inch 

Peso / We1ght 

Sene 42 Paso Reducido 
Series 42 Reduced Bore 

Dimensiones • Dimensions 

B283-C37700 

1 
1 

Latón • Brass Serie 42 Matenales de sellos y asientos 
Senes 42 Sea/ and seat materials 

Connections NPT, BSPP, BSPT. 
Options: Oil free 

Va/ve for general use WOG (Water, Oíl, Gas) 
reduce bore, 2 pieces design, in sizes from 
114" to 2" 

Conexiones NPT, BSPP, BSPT. 
Opción: libre de grasa 

Válvula de bola para usos generales WOG 
(agua, aceite, aire), paso reducido, cuerpo 
de 2 piezas en medidas de 1/4" a 2•. 

•• 

ECDNDMITE SERIES 42 

Para Usos Generales Far General Service 
SERIE 42 ECONOMITE 



Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Al/ dimensions in inch 

Note: This va/ve is manufactured w1th stamless 
steel ín ball and stem. 

Options: Oíl free 

Medida I S1z~ 
kg 1 lb 

112 450 2 76 , 66 500 460 1 000 593 301 1 68 

3/4 4 50 2.85 2 44 750 590 1 300 5 79 341 193 

1 5.35 3.58 2.63 1.000 1 000 2200 763 400 2.34 

1 112 5.35 4.48 3.39 1.500 2200 4800 761 497 2 16 
2 535 5.28 3.70 2.000 3200 7000 797 558 3.73 

..... A B e 11,.. lij(!.Mllffihi ~ . . . ' . . 
: f • 
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~ •I CaitJcln • CwlJon 5'"I latO - • Sla<nle$$ SIHI 
ASTM A216 WCB ASTM A351 CF8M 

. ' 

Serie 1000 
Series 1000 

w-- 

Dimensiones • Oimensions 

Va/ve for general use WOG (Water, Oíl, Gas), 
ful/ bote, strong construction in catbon and 
stainless stee/, provided with antistatic stem, 
handle with safety devtce. 

Válvula para usos generales WOG {Agua, Aceite, Gas) 
de paso completo. Construcción en acero al carbón y acero 
inoxidable, con vástago antiestático, manera! con seguro de 
posición. 

Nota: ésta serie se fabrica con interiores 
(esfera y vástago) de acero inoxidable. 

Opción: libre de grasa 

Serie 1000 • Sene$ 1000 
Malenales de selos y asientos • Su/ and seat matensls 

SERIES 1000 

SERIE 1 000 
Para Usos Generales Far General Service 



ASTMA351 CF8M ASTM A216 WCB 

1 Tomillo del cuerpo • 8ody bott 
2 Tapa • Pf>e end 
3 Sello de cue<p0 • 8ody sea/ 
•-to·Saal 
S Bola· BaR 
11 c-po . 8ody 
7 T- d<ll cuerpo• Body nut 
11 Vtsiago • Stem 
t Rolclane in!enot de vastago • Thr11st bearlng 

1 o Sello de vasiago • Srem sea/ 
11 5epetador • Stem follower 

Lista de partes 
Ust of components 

400 

Aceto lnoiodable • S!81111ess Steel Acoro al Carbón· Cort>on Sleel 

Ba/l valve three-piece design, avallable in sizes 1-------------------r 
from 114" • to 2•, strong construction in brass, 
carbon and stainless steel. Stem seals for 
frequent cyc/es. 
Connections: NPT. BSPP. BSPT. SW. BW. 

Válvula de bola, diseño de 3 piezas, en medida de 1/4" a 2". 
Construccíón robusta en materiales de latón, acero al carbón 
y/o acero inoxidable. Sellos del Vástago para ciclos frecuentes. 
Conexiones: NPT, BSPP, BSPT, SW, BW. 

The valva can be automated wlth an eleclrlc 
or pneuma!lc ectuetor. 
In Acordsnce with API 6D and CE Marking. 

OPTIONS: 
Dlverslty In mat91'lals for seals and sears. 
locklng device. Body deslgn accord1ng to 
/SO 5211 ( except on 2·• where spsc/al 
body deslgn for coupllng brackst on 
sutomat1on /ob ). 
Flre-Sale deslgn, oval hsndle oll free, 3 ways 
d1verter. cryogenlc, antlstatlc stem. extended 
stem. 

Diversos materiales para sellos y asientos. 
Paso Completo,dlsposltivo para candado, 
Cuerpo conforme a la norma ISO 5211, (excepto 2• 
Paso completo, en donde se tiene diseño del 
cuerpo para adaptación de soporte en trabajo de 
Automatización). 
Enchaquetado para control térmico ( Solo acero al 
carbon e Inoxidable ), manera! oval, libre de grasa, 
vástago extendido. vástago antiestático, Automa· 
tlzación con actuador eléctrico 6 neumático. 
A prueba de Fuego cumple con normativa API 607 
Acero al carbon e Inoxidable APi 60. CE Marlung. 

OPCIONES: 

SERIES 400 REDUCE and FULL BDRE 

Para Uso Industrial Far Industrial Use 
SERIE 400 PASO REDUCIDO y PASO COMPLETO 



114 • 30 1.75 2.61 1.47 440 0660 1 400 563 264 1n 
318 430 1 71 2.61 1.49 .440 0620 1300 563 258 175 
11:! 4.30 1.65 2.61 1.51 .440 0.590 1300 5.63 2.58 1.75 
314 • 30 1 73 283 1.55 .560 0800 1800 574 274 200 

575 2.40 3.75 2.17 810 1490 3300 757 359 2.38 -¡ ' 114 586 2 49 4 22 2.35 1.000 2 010 4400 798 382 263 
1 112 713 302 4.62 2.89 1.250 3330 7300 945 • 62 3 19 

2 7 14 3 15 5.01 3.07 1.500 • 400 9 700 9.6!> 5.00 3.57 

1 
Sene 400 Paso completo (Carbón e lnoxldablo) 

Senes 400 (CarbOn and Stalnless Sleel) Ful/ tx>re 

~ -1 114 • 30 1 71 2.61 149 .440 0620 1 400 563 258 1 75 

e 318 430 1 85 261 151 440 0590 1 300 563 258 175 

l 112 • 30 173 2.83 1 55 560 080 1 800 574 2 74 200 
4 575 240 3.15 217 810 1 490 3300 7 57 3.59 238 

586 249 4.22 235 1.000 2010 • •oo 798 362 263 

r o 114 7 13 302 462 289 1250 3330 7300 945 4.62 3 19 
' 112 714 315 5.01 3.07 1.500 • 'ºº 9 700 965 500 3.57 

2 7 42 4 84 5.87 4.68 2.000 9 910 21 900 'º )6 712 455 

Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Ali dímensíons in ínch 

Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

S.. 400 Paso te<JucJ<Jo (Carbón e Inoxidable) 

Dimensiones • 01menSions 

SERIES 400 REDUCE and FULL BDRE 

* Mateflales estendar I Standard mat&nals 

M MULTifll 

• R R.PTFE 

B·BUNA 

* T PTFE 
M • MULTIFIL 

Y·VITON 

O·GRAFOIL 

B BUNA 

* T PTFE 
R R-PTFE 

M MULTIFIL 
1 PTFE t INOX 

Y OELRIN 
U UHMWPE 

P PEEK 

Asiento 1 Sello del CU"'l)O 1 Selo dol v6-go 
SIHll Body 1N>S1 Stom - 

Materiales de Sellos y ASlentos • Seal and _, matenals 
- 

SERIE 400 PASO REDUCIDO y PASO COMPLETO 
Para Uso Industrial Far Industrial Use 



Serie 400 (Latón) Paso reducido· Series 400 (Brass) Reduced bore 
i------A------" 

'Jy---l 

r 
o 

1.50 .450 1.300 
112 4.30 1.58 2.61 1.50 .450 0.590 1.300 5.56 2.50 1.79 
314 4.30 187 2.83 1.50 .560 0.750 1 600 5.74 2.n 2.00 

1 5.84 2.21 3.69 2.19 .810 1.460 3.200 7.69 3.58 2.45 
1114 5.75 2.76 4 16 2.35 1.000 2.010 4.400 781 396 263 
1 112 7.00 3.02 4.56 2.89 1.250 2.940 6.480 928 4 51 3.06 

2 700 321 4 94 3.13 1.500 4.010 8800 952 500 348 

Sene 400 (Latón) Paso completo • Series 400 (Brass} Ful/ bore -, 
B 1/4 430 175 2 81 1.50 450 0820 1 300 558 265 1 79 __L 318 430 1.58 2 81 1 50 450 0590 1 300 558 250 179 

1/2 430 1.87 283 1.50 .560 0.750 1 600 574 2 72 200 
3/4 584 2 21 369 219 810 1460 3200 769 358 245 

1 5 75 278 4 16 2.35 1 000 2 010 4400 7 81 396 263 

~c==-J 1 114 700 302 4 56 2.89 1250 2940 6480 926 4 51 306 
1112 7.00 3.21 4,94 3.13 1.500 4.010 8800 952 5.00 348 

Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Al/ dimensions in lnch 

Válvulas Worcester de México• ! Rhino Va/ves Worlwide• 

SERIES 400 REDUCE and FULL BDRE 

Para Uso Industrial Far Industrial Use 
SERIE 400 PASO REDUCIDO y PASO COMPLETO 



Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

li: 

1 T~ del cuerpo • Body bol! 
2 T- · Pf1e end 
3 ~do cuerpo • Body sea/ 
.. Aooeolo • S-1 

58cla· - 
11 c-po . Body 
7 Tuetai del """'PO • Body nut 
• V•llagO • su1m 
11 R- "''"'""do YilUlgO • Th111st b.anng 

1 O S- do v&olagO • Stem na/ 

:~==-~.'::'-wather O ~ 
13 Tuetai de vtsiaoo • Re<aln"'ll nut G.._ 
14 Seguro peta ""'""' • LOCk 1WI ~ ~ ~ 
15--·Hande ~ 
111 [)is_.i;vo peta candado • Loclong deVIC<J ~ 

3250 PSI 2160 PSI 3350 psi 

ASTM A216 WCB 

2220 psi 
1480 psi 

Pte!1on de Tral>a¡o 
Wo1kmg f'reS$Uf9 

Acero el carbón • Catbon SIHI At;eto lnoJUdable • si..ss Steel 

Válvula de bola, diseño de 3 piezas, en medida de 
1/4" a 2". Construcción robusta en materiales de 
acero al carbón y acero inoxidable. 
Conexiones: NPT, BSPP. BSPT, SW, BW. 

Sellos del Vástago para ciclos frecuentes. 

SERIES 600 REDUCE and FULL BDRE 

Lisia de partes 
Ust o! components 

Ba/l va/ve tñree-piec« design, availab/e 
in saes from 114" "to 2", strong 
coostruction in carbon and stainless 
steel. 
Connections: NPT, BSPP, BSPT, SW, BW. 
Stem seals for frequent cycles. 

OPTIONS: 
Dlverslty In matarlals for saals and seats, IOcionQ 
aevice, Body des/Qn sccordln¡¡ to ISO 5211 
( except on 2" where speclel body desiQn for 
coup/mg brecket on sutomatlon Job). oval handle 
oíl free, 3 ways I dlverter. cryogenlc, antls1at1c 
srem, extended stem. 
In Acordance wlth API 60 and CE Marldng. 
The valva can be automated w1th en electnc or 
pneumatlc actuator. 

Diversos materiales para sellos y asientos. 
Dispositivo para candado, Cuerpo conforme 
a la norma ISO 5211 (excepto 2" Paso 
completo, en donde se tiene diseño del 
cuerpo para adaptación de soporte en traba¡o 
de Automatización ). Enchaquetado para control 
térmico, maneral oval, libre de grasa, vástago 
extendido, vástago antiestátlco, AutomatiZación 
con actuador eléctrico ó neumático. A prueba de 
ruego cumple con normativa API 607, API 6D 
y CE Marking. 

OPCIONES: 

SERIE 600 PASO REDUCIDO y PASO COMPLETO 
Para Uso Industrial Far Industrial Use 



1/2 4.25 1.69 2.61 1.51 .440 0.590 1.300 5.56 2.65 1.75 
314 4.25 1.77 2.83 1.61 .560 0.750 1600 5.67 z.rt 2.00 

5.75 2.33 3.72 2.17 .810 1.460 3.200 766 350 238 
1 114 5.75 250 4.22 2.35 1.000 Z.010 4400 7 86 371 2.63 
1 1/2 7.00 302 4.56 2.80 1250 3330 7.300 928 462 319 

2 7.00 3 21 5.01 3.07 1.500 4.550 10.030 9 51 500 357 

1 
B 

1 
314 5.75 3.72 2.17 810 1460 3.200 7118 350 238 

5.75 2.50 4.22 2.35 1.000 2 010 4400 786 3 71 263 
1 114 7.00 3.02 4.56 2.80 1250 3330 7.300 928 482 319 
1 1/2 7.00 3.21 5.01 307 1.500 4.550 10030 9.51 500 357 

2 7.42 4.84 5.87 4.68 2000 9400 20.700 10.29 656 455 

Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Ali dimensions in inch 

Válvulas Worcester de México• ! Rhino Va/ves Worlwide 

• Materiales estandar I Standard matenals 

1-v._,- 
• M MULTIAL 

M MULTIFIL 

1 PTFE + INOX. 

Y OELRIN 

U UHMWPE 
P PEEK 

•R R·PTFE •R R-PTFE •·BUNA 

* T PTFE 

M • MULTIFIL 

V-VrTON 

G ·GRAfOIL 

Asiento Sollo del cuerpo Sello del violego 
Seer Body sHI Slem - 

Serie 600 Materiales de sellos y asientos 
Series 600 Sea/ and seat materials 

SERIES 600 REDUCE and FULL BDRE 

Para Uso Industrial Far Industrial Use 
SERIE 600 PASO REDUCIDO y PASO COMPLETO 



Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

1 B1r1o • Stud 
2 Tuerca del cue<po • Body nut 
3 Roldana de presión • Loc:J< o.asile< 
4 Tapa •Pipe end 
5 Anillo centrante• Seal "'"'"'"' 
6 As10nto • Sea! 
7 Sello de aJerpO • 8ody S88I 
8 Bola· Ball 
9 Cuerpo • Body 
10 V6stago • Stem 
11 Roldana lnlenor de V6sl8go • Tl>ttJSI beatmr/ 
12 Sello de v6stago • Slem #el 
13 Tommo tope • Stop JCteW 

14 Separador· Stem '-< 
15 Placa tope • Stop piste 
18 Roldana cóncava • 8e/levllle washer 
17 Tuerca de vástago • RelaltW!g nlll 
18 Opresor del manet8I • Halldle SCl'8W 

19 Mane<al•Handle 
20 Palanca • Wtench eJtten$IOll 

List of components 

lista de partes 

720 psi 

Presaon Max de Prueba 
Max Test PTB$$'9 

1125 psi 

Acero al Calb6n • Carbon Stee/ 
ASTM A351 CFSM ASTM A216 WCB 

Válvula de bola, diseño de 3 piezas Clase 300 en Medidas 
de 2 112-, 3",4" y 6". Construcción robusta en materiales de 
acero al carbón y acero inoxidable. Base ISO 5211 estandar 
para conexiones: NPT, BSPP, BSPT, SW, BW. 

Ball va/ve, three-piaca dasign, reduced bora, class ANSI 300, 
availabla in 2 112", 3", 4", and 6". Strong construction in 
carbon and stainless steel. Stam saals for freqvant cycles m 
various materials. /SO Plata 5211 for automation. 
Connectíons: NPT. BSPP, BSPT. SW. BW. 

SERIES 45 REDUCE and FULL BDRE 

OPTIONS: 
Jacketed va/ve for thermic control, clamp 
connections in 2 112", 3• and 4", cryogenic 
va/ve in 2 112", 3", 4", and 6' oil free, 
antistatic device, /ocking device. 
The va/ve can be automated with an e/ectric 
or pneumatic actuator. 

OPCIONES: 
Válvula enchaquetada para control térmico, 
válvula con conexión clamp en medidas 
21/2", 3" y 4". Válvula criogénica en 2 112", 
3", 4" y 6" libre de grasa, vástago 
antiestático, dispositivo para candado, 
automatización con actuador eléctrico ó 
neumático. 
A prueba de fuego y cumple con normatrvi- 
dad API 607. 

SERIE 45 PASO REDUCIDO y PASO COMPLETO 
Para Uso Industrial Far Industrial Use 



Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Al/ dimensions in inch 

Válvulas Worcester de México• ! Rhino Va/ves Worlwide 

1112 14 69 
4.58 3.250 29 000 62 600 

2250 
3 34 8 62 
4 50 11.75 913 6.19 4.370 80100 176.300 

M MULTIFlL 

Nota· Dimensiones en pulgadas • Note: Ali dlmenslons In lnch 

6.86 3.98 2 500 15 870 
4 3.34 8.62 4.58 3 250 29.000 
6 4.50 11 75 9 13 619 4 370 80.100 

Serie 45 Paso completo 
Series 45 Ful/ bore 

3 
4 

* R R-PTFE 

• Malenales estandar I Standard mate11als 
P PEEK 

B BUNA * B·BUNA 
* T PTFE T·PTFE 
R R-PTFE M ·MULTIFIL 

M MULTIFIL Y·VITON 
1 PTFE + INOX 0-GRAFOIL 

Y OELRIN 
U UHMWPE 

Aal8"lO Sello del cuerpo Sello del véllago 
SNI Body- Slem - 

Serie 45 Materiales de sellos y asientos 
S11ri11s 45 ~el end seet met11n1tls 

Serie 45 Paso reducido 
Series 45 Reduced bore 

ISO 5211 
21/2 F07 

3 F10 
4 F10 
6 F12 

l 1 Dimensiones • Dlmenslons 

o-----A-----< 

SERIES 45 REDUCE and FULL BDRE 

Para Uso Industrial Far Industrial Use 
SERIE 45 PASO REDUCIDO y PASO COMPLETO 



Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

t Cuerpo· Body 11 Se1o dt a.wpo • Body _, 
2 Selo dt >1s1ago. Slem 18111 12 -..., • SNt 
3 ~or in!4nlr • 11Mt benlg 13 ().Mg • ().Mg 
4 EmpaqueT!)Od'.C'/IOl'I • T~d>el101_. 14 MnrW • Hot1dt 
5 Se¡µdor~ • Fol::ol1!r 15 l'lllo ISO 5211•ISOpad5211 
6 Roldanl oinCM • BelrvilJ ~ 11 Tomlo pblO ISO •ISO pad"""" 
7 TtBCa eulolrabnl • Slem tU 17 ~ • 1rXi 
8 Vási;go•S!!lm 11Tomlodell!lll10flli ·-'°"" 
9 Bola-llaf 19 ~de--·Hlilolt•,..,- 

10Tap6n ·Plvg 20 Aioselode-· Body °"'19 

0"4AGMJ'"al· 
LJsZ ol C:Oi'iJOMtCI , .. IO ... dittlcJn 

l ...... _ 

275 psi 425 psi 

ASTM A216 WCB 
laJto lnoulable • Sranless sreel Ar:AJro al carbón • car11on Sreel 

SERIES 15 REDUCE BDRE 

11 Tomdfo plalO ISO• ISO pad wew 
12 ~r interior • Thrl/$1 beanng 
13 E~ue l!¡)O clle'<TOll • Chovron IYJJ6 $Oal 
14 Se\)Jodor 114>9nor • FOllOwer 
15 Roldana cóncava· &llellille washer 
16 Tuerca de vaslago • Srsm llUI 
17 Stg11t1 para IUerca • lock nur 
11 Manetll • HandJt 
11 Aro aello de vilstago • Srem O·ring 
20 Se<po de maneta! • Handle klc~ 

1 c..r¡n. 8óitt 
2 Tapln • l'll; 
Hiin>•S.. 
4 Selo 11e Qllll)CI • lbtf • 
5 Bole·Ba! 
• Sdode ~. Slem SNI 
7 ~dellllenelln ·Relaiw~ 
a o.rv . o.rv 
9 Vis:ago • Sllllt 

10 Platl ISO 5211·ISOi;«I5211 

L11te de portn 
1.J1t o/ compontH1t1 

* Materiales estandar 
Standard materlals 

SERIE 1 5 PASO REDUCIDO 

Ball va/ve, one-p/ece design, ffanged, 
Class 150 with threaded plug, avail- 
able from 1" to 6 ", light constructJon 
in carbon stainless stee/s, chevron 
type stem seals for frequent cycles in 
severa/ materials, handle with /ocking 
device, stem with antistatíc device, 
plate ISO 5211 for direct 
mounting of actuators, and shorl 
handle design for operation with lever 
in sizes from 3" to 6". 

Válvula de bola bridada, Clase 150 
cuerpo de una pieza con tapón rosca- 
do. Construcción ligera en materiales 
de acero al carbón y acero inoxidable, 
en medidas de 1" a 6". 
Sellos del vástago para ciclos 
frecuentes tipo chevron. 

Maneral con provisión para candado, 
vástago con dispositivo antiestético. 
Plato ISO 5211 para automatización. 
Diseño de maneral corto para operar 
la válvula con palanca en medidas de 
3" a6". 

Bridadas para uso Industrial Flanged far Industrial Use 



Dimensiones• Dlmens1ons 

Válvulas Worcester de México• ! Rhino Va/ves Worlwide 

3 16.0 7.50 500 8.00 6.00 80' 4.40 4.80 6.50 2.300 14.500 32000 1600 10 30 7.50 
4 160 900 620 9.00 7.50 80" 5.10 5.50 7.10 3.00 25400 56.000 16.00 1180 900 
6 20.0 11.00 8.50 1050 9.50 90' 6.40 7.00 8.90 4.00 41000 90.400 20.00 1500 1100 

Nota: Dimensíones en pulgadas • Note: Al/ dimensions in lnch 

6 F12/F14 
• f10 
3 F10 

2112 F07 

2 F07 
1112 F07 

1 F05 

-¡ 

1 

Diseño de 1" a 2 1/2" 
1 ·to 2 112· Desígn 

Disello de 3• a 6" 
3" to 6" Oesign 

1 

r 
_I 

- ·-·· I· ··- ---·· 
' ":J 

1 ·- ~ •• ' _.::r 1 ~ _¡_ 1 - 

~ ' ~ 

1 5.81 4 25 2.00 5.00 3.13 63" 2.16 2.n 3 21 .750 2.400 5.290 7.74 5.41 4.25 
1 112 7.13 500 2.88 650 382 63" 310 3 51 443 1130 4590 10120 9.50 6.98 5.00 

2 7.14 6.00 3.62 7.00 4.75 15' 329 369 467 1.500 7500 16.530 10.02 7.65 6.00 
2112 7.09 7.00 4 12 7.53 550 75' 3.79 4.15 5.20 2.000 11 50 25.350 10.35 8.70 7.00 

Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Al/ dimensions in inch 

Dimensiones· D1mens1ons 

SERIES 15 REDUCE BDRE 
- - Bridadas para uso Industrial Ranged far Industrial Use 

SERIE 1 5 PASO REDUCIDO 



Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

1100 psi 1125 psi 740 psi Sene 300 • Series 300 

Actito - • Slanltss SIHI 
ASTM A351 CF8M 

Acero al Carbón • CstbOtl Sleei 
ASTM A216 WCB 

• Mal&rlalea ealandar I Standard matona/$ 

M MULTIFIL 

• R R-PTFE 

B BUNA 9-BUNA 
T PTFE * T-PTFE 

R R·PTFE M • MULTIFIL 
M MULTIFIL V VITON 

1 PTFE + INOX. O ·GRAFOIL 
Y OELRIN 

U UHMWPE 
P PEEK 

Asiento Sello del cuerpo Selo del ~ 
Seal 8ody sea/ Slem sea/ 

Serie 150/300 Materiales de sellos y aSJe11tos 
Serie 15<V300 Seat and sea/ materials 

Válvula de bola bridada en paso reducido, clases 150 y 300 construcción robusta 
en materiales de acero al carbón y acero inoxidable, sellos del vástago para ciclos 
frecuentes en diversos materiales. 
Diseño de cuerpo de 3 piezas en medidas de 112" a 2", clase 150 y 300. 
Diseño de cuerpo de 1 pieza con tápon roscado en medidas de 3" a 1 o• 
en clase 150 y en medidas de 3" o 8" en clase 300, base ISO 5211 estándar de 3 a 8" 
(excepto en 10"). 
Diseño de maneral corto pera operar la válvula con palanca, en medidas de 3" 
y mayores (paro serle 150 y serle 300). 

Three pleca design valva, available In sizes from 112" to 2· ANSI 150 I 300 
and 1 place design with screwed cap in sizes from 3" to 10" ANSI 150 and 
from 3" to 10" ANSI 300. /SO Pad 5211 as standard In sizes from 3" to 8" 
(exceptíon 1 O"). 

Short-handle, designad tor operating the va/ve with levar. From size 3• and up. 

SERIES 150/300 REDUCE BDRE 

Dlvarsity in matarials for saats snd seats 
Locking devlca 
Antistatlc davica 
Body ISO according to ISO 5211 
(in sizas from 112• to 2) 
3 ways (in sizes from 112• to 2") O// free 
Oval handle (In slzes from 112• to 2") 
Stam extension (in slzes from 112" to 2") 
The va/ve can be automated with an 
e/ectric or pneumatic actuator. 

OPTIONS: 

Diversos materiales de sellos y asientos. 
Dispositivo para candado. 
Vástago antiestático. 
Cuerpo ISO de acuerdo a ISO 5211 
(en medidas de 1/2" a 2"). 
3 vfas (en medida de 112• a 2"). 
Libre de grasa. 
Maneral oval (en medidas de 1/2" a 2"). 
Extensión del vástago 
(en medidas de 1/2" a2"). 
Automatización con actuadores 
eléctricos 6 neumáticos. 

OPCIONES: 

SERIE 1 50/300 PASO REDUCIDO 
Bridadas para uso Industrial Flanged far Industrial Use 



Lista de partes 
Ust of components 

Serie 150 (3" a 10") Sene 300 (3" a 8") 
Senes 150 (3" to 10") Senes 300 (3" to 8") 

1 Tapón • PllJg 
2 Selodea.rpo•Bodyl#I 
3 "-'IO • Seo/ 
'Bola•Bair 
5 Cuerpo 150 • 8ody 150 

5• Cuerpo 300 • 8ody 300 
11 Vftlago • Sl8m 
1 Rddana de~ ThllJSI bll<lm>g 
• Selo de •álaOO • Slom ..,,, 
15-edc<·Slem-r 

1 O Placa lepe • Stop plata 
11 Rddana cóncava • W.vlill ""'1sher 
12 Tuerca aulOCrabante • Reta"""!I ncA 
13 Manera! • Handle 
1' Tomilo lepe • Stop saew 
15 Paianca • ~ 
16 Opresor para ma""'3l • Handle screw 

- 

o 

Lista de partes 
Llst of components 

1 Tuen:a del cuoq>o • 8ody nul 
2 T- ~ • Rwiged e;.,.., 
3 AliefilO • Seel 

' Sello de - • 8ody - 5Bola•8'11 
e Cuerpo • 8ody 
1 Bttlo del - • 8ody bol! 
a VMtogo • Slom 
1 R-.. In,_ de vMlllgo • Thrull bllaM!J 

10 ~ ouperior de mtago • Stem •8111 
115-adol·- 
12 ~ cónCIMI • Bele- waSl)e( 
13 Tuen:adevhlllgo•Slomnul 
1 • Seguro pera tuerca de v6ltago • *'*"*' 
15~·- 
18 [ljspoeltNO para candado (Ol)Clonllll 

• l.OClung dewce {opllOnal} 

Serle 150/300 (112" a 2") 
Series 1501300 ( 112" to 2'7 

SERIES 150/300 REDUCE 80RE 

Bridadas para uso Industrial Ranged far Industrial Use 
SERIE 1 50/300 PASO REDUCIDO 



1/2 4.25 2 72 5.54 3.75 148 282 45 440 2060 4 540 700 4.60 3.75 
314 4.25 2.78 6.00 462 1 57 325 45 560 3100 7000 725 5.34 4 62 

5.85 3.45 6.50 4.88 217 350 45 810 4490 9900 906 5.90 4 88 
1 112 7.00 4 27 7.59 6 12 288 447 45 1250 9600 21.160 10 81 7.35 6 12 

2 7.12 4.39 850 6.50 3 07 500 45 1500 11370 24070 1142 7.64 6.50 
Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Al/ dimensions in inch Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

o---c--- 

1---A---< 

1 
l Serie 300 ( 112• a 2º) 

Series 300 (112' to 2'} 

Sene 150 (1/2' a 2") 
Serles 150 (112' to 2j 

112 435 270 4 37 3 84 1 48 2.38 45· 440 1 800 3500 853 4 50 3 61 
314 486 258 4 78 3.98 1 80 2.75 45· 560 2100 4 llOO 883 4 57 398 

1 485 3 61 513 4.37 2.17 3.12 45· 810 3230 7120 837 578 4.37 
1 112 715 4 27 650 5 13 288 3 58 45· 1 250 6 710 14 790 1043 en 5 13 

2 7.20 4 40 7.00 6 13 3 07 4.75 45 1500 8170 20700 10 71 7 40 6 13 
Nola Dimensiones en pulgadas • Note: Al/ dímensions In ioon 

1--- c.----1 

1 
1 

··-i-- - 
1 

1 e 

_I 

SERIES 150/300 REDUCE BORE 

SERIE 1 50/300 PASO REDUCIDO 
Bridadas para uso Industrial Flanged far Industrial Use 



1 

_l 

3" 3.25 427 11 12 614 388 662 225' 825 2500 23600 52030 11 12 10.27 8 25 
4" 3.25 • 72 1200 875 H8 788 225 1000 3250 38000 183 700 12.09 1175 1000 
6" 4.34 5SO 15 88 928 619 1062 15 1250 4370 119 000 152 140 1588 15.50 12 so 
8" 4.34 819 16 so 1033 743 1300 15 1500 5680 122000 269010 1650 17.83 1500 

Nola: Dimensiones en pulgadas • Nota: Al/ dimensions in ínch 

Válvulas Worcester de México 1 Rhino Va/ves Worlwide• 

ISO 5211 
3 F10 
• F10 
6 F12 
8 F12 

serte 300 ( 3" a 10") 
Serles 300 ( 3" a 8") ' 

3• 3.25 362 8.00 6.15 3 88 6.00 45' 7.50 2.500 19000 43.600 8.00 980 7.50 
4• 3.25 399 9.00 674 448 7.SO 22.5' 9.00 3.2SO 30400 87000 900 11.25 900 
s· 4.34 4.21 10.50 9192 6 19 9 so 22.5' 11 00 4370 48200 106.200 1050 14 87 1100 
s· 4.34 5.11 11 so 10 20 7 28 11.75 22.5' 1350 5680 n4oo 170600 1150 1695 1350 
10" 4.00 7.12 1300 12.84 9.47 14.00 15· 16.00 7.370 122000 268900 1300 2085 1600 

Nola: Dimensiones en pulgadas • Note: Al/ dimensions In inch 

ISO 5211 
3 F10 
• F10 
• F12 
• f12 
10 - 

Serle 150 ( 3" a 10·) 
Serl8S 150 ( 3" a 10·) 

1 
J 

\ -- '· 

1 
1 

J h 

- Bridadas para uso Industrial Flanged for Industrial Use 

SERIES 150/300 REDUCE BDRE 

SERIE 1 50/300 PASO REDUCIDO 



1 Sene 152. Senes 152 Body 
1a Sene 302 • Senes Bocty 302 

2 Sene 152 • Senes ea.e.- 152 
2• Sene 302 • Senes CoYar 302 
3 !!da •Sal 
4 AsaenlO • Seaf 
5 $ello de CU8fJ)O - Body $tia/ 
6 Tomolos del CUlfpO • BocJy bolls 
7 Tuercas del W11fPO • Body nuts 
8 V6slago • Stem 
9 SetlO de v6stago • Stem SHI 

1 o SeguodOf lnlenor - l'Mlst bffllng 
11 e,,,_.. ct>rm>n • CIHI"'°" lffl 
12 SeguodOfaupenor. - 
13 ROidana cónceva •e.ti- W8$het 
14 Tuen:a eutotrabante • Stem""' 
15 Base ISO (opClanal)" ISO base (opllOmJ/) 

16 Otspos4No """' candado • Loclúng - 
17 T-delabese•Sctewbase 
18 Maner.11 • Handle 
19 Prisionero. Sel..,,.. .. 
20 Palanca - IVr&tJctt 

Válvulas Worcester de México 1 Rhino Va/ves Worlwide 

• Materiales eSlandar / Standartl ~enals 

M MULTIFR. 

9 BUNA 

* T PTFE 
11 R·PTFE 

M MULTIFIL 
1 PTFE + INOX. 

Y DELRIN 
U UHMWPE 
P PEEK 

e 
~ ~ 

~ 
¡i i CD 
~ 

~ Lista de partes 
Lis/ of components 

~ 

~~e o CD,.. 
~w 

o 

• 11 R-PTFE 

9-BUNA 
• T·PTFE 
M • MULTIFll 

V VITON 
G-GRAFOIL 

Asiento Sello del '"*PO Sello del vtalllgo 
SHt Body- 5""" 11ff1 

Serie 152/302 Materiales de asiento y sello 
Series 1521302 Seer end seaJ marerrals 

425 psi 

1100 PI' 

- 

1125 psj 

OPTIONS 
Oiversíty of soal and soat matar/sis, ISO 5211 plato, 
o// free, In accordanco wlth API 60. and CE Marlcing. 
Automation with elsctn'c and pneumstic actuators. 

Bal/ valva, 2-piece design, ful/ bote, flanged, 
in classes ANSI 1501300. Strong contruction 
in carbon and Stainless Stee/. these va/ves 
are aval/able In Series 152 from 112" to 8" 
and ín Serías 302 from 2" to 6". Double sea/ 
and seat tipa "V" In stem box for frecuent 
cycles in adversity of materials. 
Handle with locklng device, antistatic stam, 
short handla for operatlng the va/ve vatn a 
levar ( from 3" to 8") 

OPCIONES 
Olverao• materiales de sello• y ••lentos. 
plato ISO 5211, libra da grHa. monograma 
API 60 y CE Marklng. Automatización con 
actuadores eléctricos y neumélleos. 

Válvula de bola de paso completo, bridada, 
clase 150 y 300. Construcción robusta en 
materiales de Acero el Carbón y Acero 
Inoxidable. 
En serie 152, diseño de cuerpo de 2 piezas 
en medidas de 1 /2" e 8" clase 150. En setie 
302 de 2 a 6" clase 300. Doble sello y sello 
Tipo "V" en caja de vástago para ciclos 
frecuentes, maneral con provisión para 
candado y vástago antiestático. 
Diseño de manera! corto para operar la 
válvula con palanca (de 3" a 8" ). 

SERIES 152/302 FULL BDRE 

SERIE 1 52/302 PASO COMPLETO 
Bridadas para uso Industrial Flanged far Industrial Use 



Válvulas Worcester de México• ! Rhino Va/ves Worlwide 

_I 2 7.00 850 4.75 3.30 S.00 22.S 6.50 2.00 11 38 2509 10.74 800 6 50 
3 300 1112 5.38 4.65 6.62 225· 8.25 3.00 28.80 6340 12.00 950 8 25 

L 4 300 12 00 6.00 5.10 788 22.5 10.00 4,00 40.60 89.50 12.00 11.02 1000 
6 4.50 15.88 8.66 7.53 10.62 15· 12.50 6.00 84.80 18698 15.88 14 91 12.50 

Nota: Dimensiones en pulgadas Note: Al/ dimenslons In lnch 

1'2 4 25 4.25 289 1.80 2.38 45• 3.50 .500 1.630 3.59 641 • 64 3.50 
314 425 4.62 308 2.00 2.75 45• 3.88 .750 2.200 4.80 656 502 3.88 

1 575 500 325 2.25 312 45• 4.25 1.000 3000 860 832 538 4 25 
11'2 700 650 4 50 3.04 3.88 45· 5.00 1.500 6.910 15.23 1041 700 5.00 

2 700 7.00 4 75 330 4.75 45 6.00 2.000 8.720 19.22 1066 775 6.00 
3 300 8.00 538 4.•7 600 45· 7.50 3000 19200 4233 800 913 750 
4 300 900 602 5.10 7.50 22,5· 9.00 4.000 29.800 65.80 900 10 52 9.00 
8 HO 1550 866 740 950 22.5' 11 00 8000 62200 13715 1550 1• 16 11 00 
8 4 50 1800 10 00 8.85 11.75 22.s· 13.50 8000 94.000 207 20 1800 16 75 1350 

1 Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Al/ dlmanslons in lnch 

- 
SERIES 152/302 REDUCE BDRE 

De 112"a2" 
From 112· to 2· 

F03/F05 
314 F03/F05 

In 1 F05 

1 1112 F07 e 
l 2 F07 

2 3 F10 H F07 

_J 3 F10 4 F10 
4 F10 6 F121F14 
6 F121F14 8 F121F14 

Bridadas para uso Industrial Flanged for Industrial Use 
SERIE 1 52/302 PASO COMPLETO 



Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

1 Cuerpo • Body 
2 Tapa ~ • Fla<1fle coY8f 

:s va.iago • Stam 
4 R-. 1>lono< de •htago • Tllrost l>ffMg 
S Tope • S/gj) P1t1f1 
11 R-. de •hlago • Slem .. e1 

7 5-aclor • Slem - Fo/loWr 
• Mer.w·~ 
9 Seguro de .. SUIOO • 1.ock wa!l>M 

10 TuercadelV6Salgo • Stomt>ul 

11 Sello del Cuerpo • Body - 
12 Asoento • - 
13 Bola. Bel 
14 BOt1y • Stud 
15 Tuen:a • Nut 

2175 psi 222SfJ$1 

R-TFE R-PTFE 

Lista de partes 

1 ··¡ 

Sene 600 Bndada Paso Completo 
Series l300 Flanged Full Bore 

OPCIONES: 
Ubre de grasa, Dispositivo para candado, 
Monograma API 6D y Control de Inyección 

OPTIONS: 
Oíl free. Locking oevice, API 60 Monogram 
and lnjection Control 

Dimensiones • D1menSJOns 
Serle 600 • Series 600 R -PTFE '--~~-'-~~~~~"-~~~~~~ 

. . . ; .. Sello de! cuerpo 
BodyMal 

Válvula de bola, diseño de 3 piezas clase 600, constrvcción robusta 
en material de acero al carbón y acero inoxidable, conexión bridada, 
RF, paso completo, Plato ISO 5211 para fácil automatizaCl6n. 

Bol/ va/ve, three-plece deslgn, flanged, ful/ txx». c/ass ANSI 600. strong 
construction in carl:>on or stamless steel. Provicled wlth ISO Piste 5211 
tor easy automalion. 

SERIES 600 FLANGED 

SERIE BRIDADA 600 
Bridadas para uso Industrial Flanged far Industrial Use 



Nota: Dlmensíones en pulgadas • Note: Al/ dimensions In ínch 
Válvulas Worcester de México• ! Rhino Va/ves Worlwide 

888 
1023 
13.81 

2721 
25.50 
34 18 

250 1041 2295 
3 25 16.00 35.20 
4.37 32.00 70.50 

31/4 2 28 4 50 6.16 4.43 5 26 45 5.35 
3 11• 2.91 5.81 6.42 4.48 e 19 22.5· 1.62 

4 11132 3.69 7.38 9.oo 8.19 8.60 22.s· 9.62 

3 
4 

8 

588 
7.50 
988 

¡::__ -_:J 
---1=1 

Aa!ento Sello del cuerpo S. o.t ~ 
s •• t 9ody •• ., $tom..., 

1 BUNA 1 ll\lNA l R"'1fE 
T l'TH • T PTFE • tt R.PTfE 

l R·PTFE T PTFE 1 A~/11 !UTIFI 
Y OELRIN • 8UNA l R4'TFE 

M MtJLTIFIL 11 >.l\ILTIFIL 11 MtJLtn. 
UutiMWPE V 'llTON lt R.PTFE 

, PEEK M Wl.TIFl!GRAPHOIL 11 MtJl.tn. 
1 PTFE • INOX 11 >.l\ILTIFll. 11 MtJLtn. 

* Materiales estandar I Stsn<Jan:t m8tensts 

Serie 15, MatOtl&IOI d• Mb )' Milif'llOJ s.n.. 1-' f SNI a1'd INI ~t.,_, 

OPTIONS: 
Oiversity in materiats ror seats and seals. anti.ta/Je 
cfevJce, oil free. Loc.,ong dev1ce. 
Tho valvo can be sutomated wlth an "'9clric or 
pnoomatlc 11Clu3tor. 

1 Cuer1)o • fJody 
2 Asiento • SHI 
3 8ole • IW 
4 Sello de cue<po. fJody- 
5 Tapcln • Pfllg 
11 V6si.gc> • Stom 
7 R- - · T1>tllit *""O 
11 Pn'""""'° • Re/a<W>f1..,... 
9 Selo de v6slago • Slem sea/ 

10 Sepaadol • -- 
11 Roldana COneava • Be-_, 
12 Placa l<l¡>e • Stop p/ale 
13 Tuen:a aulobabante • Relalning nut 
14 Pnsionem de manetal • Rota.ning saaw 
15 Ma-..1 • Handle 
111 Tomilo tope • Stop screw 
17 Palanca • Wn>neh 

Lista de partes 

Lis/ of components 

ASTM A216 WCB 
Acero al Carbón • Carbon Sleel 

Válvula de bola Clase 150, paso reducido, disello cono (sh<>rl pallern) 
para Instalar entre bridas, cuerpo de una pieza con tapón roscado en 
medidas de 3", 4 • y 6". Construcción en materiales de acero al carbon 
y acero inoxidable, sellos para ciclos frecuentes. Partes compatibles 
con serle 150, plato ISO 5211, ideal en situaciones de espacio reduci- 
do. Diseno de maneral corto para operar la Vélwta con palanca. 

BaR va/lle, reduced bore, short·pattem design for /nsta/ling flanges. 
One-piece body with p/ug in sizes 3", 4"and 6" Matena/ of construcllon 
in carbon and stainless steel. seals for frequent cycles. Compahble parls 
with series 150, ISO P/ate 5211, ideal for instaltatkin in 818aS whtth mduced 
space. Short handle for operat/ng the va/ve wlfh a lever. 

OPCIONES: 
Diversos materiales de sellos y asientos, vástago 
antiestático. libre de grasa, disposibvo para candado 
Automatización con actuador eléctrico ó neumabco. 

SERIES 151 REDUCE BDRE 

Válvulas Especiales Special Va/ves 
SERIE 151 PASO REDUCIDO 



112 4 31 1 74 2.61 1.50 ,440 0.59 1 30 556 245 1.75 
314 4 31 1 63 263 1.59 .560 0.75 1 60 567 267 200 

5.75 238 3.72 2.15 .810 1.48 3.20 766 3.40 2.38 
1 114 5.75 257 422 2.35 1.00 2.01 4.40 786 3.71 2.63 
1 112 7.00 ass 4.58 2.87 1.25 3.33 7.30 9.28 4 62 3.19 

2 700 3.17 5.01 3.06 1.50 4.29 9.40 9.51 500 357 
V VITON MT MULTlFll Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Al/ dimensions in inch 

Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

OPTIONS. 
/SO Plate 5211 
Ful/ bore 
Locklng deviee 
S!em extensions 
011 Free 
The Valva can be 
automated w1th an 
electrlc or pneumatic 
actuator 

OPCIONES: 
Cuerpo con base ISO 5211 
Paso completo 
Dispositivo para candado 
Extensión del vástago 
Libre de grasa 
Automatl:zaclón con 
actuador eléctrico 
6 neumático. 

1 Tuerce del .._ • 8otly 11U1 
2 Tepe • ,,,,,. - 
3 -•o·Sül 
4 Selodecuerpo·Body- 
s 8ota·Bof 
• Cuerpo • 8otly 
7 Tomtllodel QJ81PO • Botlyboll 
8 Vástago • Srem 
9 Roldana lnlenor de vntago • 11111n1 bHMg 

10 Roldana superoor de vh1ago • Slem sea/ 
11 Roldana de apoyo • Sea/ prolectDr 
12 Sepaadol ·Folkwter 
13 Roldana cllncaYa • -- wash6r 
14 Tuerca de vástago • Stem nut 
1 S Seguro para tuen::a de~ • Nut lock 
16 Manera! • - 
17 O.sposüívo para ~ (opcional) 

Loclang - (op/JOtlal) 

Llst of components 
Lista de partes 

SERIES H600 REDUCE BORE 

'Materiales Estandar I Standard Materla/s 

Válvula de bola para 3000 WOG, paso reducido, 
conexiones NPT, BSPP, BSPT, SW y BW, 
construcción robusta en materiales de acero al 
carbón y acero inoxidable. Cuerpo de 3 pzas en 
medidas de 1/2" a 2", bola y vástago en 17.4 PH, 
torníllos 97, sellos de uso rudo para servicio de alta 

Ball va/ve for 3000 WOG, reduced bore, connec- 
tions NPT, BSPP, BSPT, SW and BW. three-piece 
design, strong construction in carbon and stainless 
steel. The va/ve is availab/e in saes from 112• to 2•. 8811 
and stem 17.4 PH, screws 87, sea/s for rough use 
resisting high 

SERIE H600 PASO REDUCIDO 
Válvulas Especiales Special Va/ves 



Lista de partes 

Ust of components 

lv;ero al lnox. • Stamless Steel Acero al Carl>On • cartion Steel 

Válvulas Worcester de México• ! Rhino Va/ves Worlwide 

1 Cuerpo • Body 
2 Aro del 8518nl0 • Seal IHfng 
3 Asiento • 56at 
4 Bola. Ba/f 
5 ().nng del tapón • Pfug end Interna/ o-rlng 
6 ().nng del lapón • Pfug end externa/ o·nng 
1 Tapón • Pfug end 
1 Véstago • Slem 
11 Roklana de apoyo • W8sher 

1 O Sello de véstago • Stem sea/ 
11 Tomillo tope • Stop SClllW 

12 Sepatador • Slem fo/Jower 
13 Roldana cóncava • Belleville wesher 
14 Tuerca de vtislago • Stem nut 
15 Seguro para tuerca de vástago • Lock nut 
16 Manera! • Handle 
17 Seguro de manerat • Handle lock 

Not... Para conexiones SW y BW se recomienda ..011c11.w uua exten,,.vn de tuoo 
do 4 • de largo para evitar danos en asientos y setlos causados por las auas 
tomperauturas durante la lnstalaclOn 

Válvula de bola de construcción robusta de uso rudo para alta presión. 
Cuerpo de 2 piezas fabricadas de barra en acero al carbón o acero incxi- 
dable con conexiones NPT, BSPP, BSPT, SW y BW. Paso completo en 
medidas de W' a 2". 
Presión máxima de operación de 6000 psi. Bola y vástago en 17·4PH. 

Note. the besl way to lnstall SW or BW connec- 
uon Is by weld/ng an extensión ar lhe end sides of 
the vatve wlth a length of 4• avoidtng damBQ&S ro 
the seats and seals, coused by hest dunng lhe 
insteueton. 

Balf va/ve, ful/ bore, 2-p/ece design, strong 
construction, made from stee/ bar in carbon 
and stalnless steel. 
The va/ve is avai/able in sizes from ~·to 2·. 
Bal/ and stem 17.4PH, sea/s for rough use 
res/stlng high pressures. maximum worlc 
pressure Is 6000 psi. 
Connectlons NPT. BSPP. BSPT. SW 811d 
BW. 

i!!!SDD# 

SERIES 6000 CLASS 2500 FULL BDRE 

Válvulas Especiales Special Va/ves 
SERIE 6000 CLASE 2500 PASO COMPLETO 



"I PTFE+lnox. ''G GRAFOIL 

Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

-v vrrou 
VVITON 
VVITON 

•y OELRIN 
PPEEK 

DOEVLON 

.. Maleriales para Válvulas de cuerpo soldado 
••Material for ful/y welded body ve/ves 

•y OELRIN I MT MUL TIFIL 
Y OELRIN I MT MUL TIFIL 
Y OELRIN I MT MUL TIFIL 

.. GGRAFOIL 

Sello del cuerpo 
Body Seal 

*Materlatea aatandar • Standard metenata 

·---e--- 
r 

Dimensiones • D1mensiOl1s 

B 

SERIES 6000 CLA55 2500 FULL BDRE 

1/2 4 25 1 81 326 1.67 500 1.04 229 
3/4 575 235 375 217 .750 1 75 386 

1 5.75 2.62 444 2.38 1.000 256 564 
1 1/2 713 357 512 3.07 1.500 849 18.72 

2 7.34 4 44 550 462 2.000 1359 29.96 

Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Ali dimensions in inch 

Serie 6000 • Series 6000 

Options: 
Locking device, the va/ve can be auto- 
mated with an electric or pneumatic 
actuador by means of special mounting. 

Opciones: 
Dispositivo para candado Automatización 
con actuador eléctrico 6 neumático con 
montaje especial. 

SERIE 6000 CLASE 2500 PASO COMPLETO 
Válvulas Especiales Special Va/ves 



2160 

4 Vástago • Stem 
5 Asiento • Seal 
6 Sello de Véstago • Stem sea/ 
7 Rondana de Apoyo • Washer 
8 Separador • Stem lollower 
9 Manera! • Handle 

10 Tomillo tope • Stop screw 
11 Roldana concava • Bellevllle wssher 
12 Seguro para tuerca de vástago • Lock nut 
13 Tuerca de Vástago • Stem nut 

ASTM A351 CF8M ASTM A105 

Lista de partes 
Ust of components 

Acero al Carbón • Carbon Sleo/ Al:.e<o Inoxidable • ~ Sleel 

Bel/ va/ve, strong constructlon as per ANSI 900#, we/ded body. F1re Safe- 
certified. Made from bar stock In carbon and sta1/ess steel. 
Connectlons available In NPT. BSPP. BSPT. SW and BW. Ful/ port In siles 
from 112" to 2". Ball and stem 17.4PH, seals for rough use resisting hlgh 
pressures, maximum work pressure is 2250 psi. 

Válvula de bola construcción robusta Clase 900. Cuerpo soldado a 
prueba de fuego, fabricada de barra en acero al carbón y acero inoxi- 
dable con conexiones NPT, BSPT, BSPP, y SW y BW. Paso completo en 
medidas de 1/2" a 2". Presión máxima de operación de 2250 psi. Bola 
y vástago en 17-4PH. 

Válvulas Worcester de México 1 Rhino Va/ves Worlwide• 

'-----e----' 

+·- ¡ 

B 

A 

1 Cuerpo · Body 
2 Tapón • Plug end 
3 Bola· Ball 

o 

J 

SERIES 6000 CLASS 900 FULL BDRE 

Válvulas Especiales Special Va/ves 
SERIE 6000 CLASE 900 PASO COMPLETO 



1~0-~Dolt) 425 1.58 2.61 1.51 438 06 140 556 H5 175 
318 (Jmo IDCll•M Dolt) 4.25 1.58 261 1.51 •38 06 130 556 2•5 1.75 

1120---1 4 25 1.58 2 61 1.51 438 05 130 556 H5 175 
314(paso..:ucl<IO--boff) • 1/2(pot011lc.t-Aa!MI 4 25 167 283 1.81 .583 07 180 587 287 2.00 
10-_._tot/•314(posotccai•MOOtt) 5.75 2.21 3.72 2.17 813 1 4 3.20 766 340 238 

1 l~(¡mollOJOdo---) •1 (Jmololah'IJlboteJ 5.75 2.40 4 22 2.35 1000 20 440 786 371 263 
1112(paoo--) • 1114(posolrllah'l.ilt>ore) 7.00 3.02 4 56 2.89 1 250 33 7.30 928 •62 319 
2 700 3.21 5.01 3.07 1500 42 940 9.51 500 3.57 

Note: Ali dimensions in /nch 

Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

Ust of components ~~~~~~~~~~~~~ 

OPTIONS: 
• Ful/ and r.OCJce ""' Dlve!$l(y malertals 
lor sears and •-w• 

• B<>d}' ISO acco1 ng lo ISO 52 o.al handle 
Spec1a1 ecdoma 

B r=:~a- 
1 '--1 Lista de partes 

OPCIONES: 
• Dtvel$os materiales de sellos y as1&1itos 
• Paso Complelo y Paso Rec:tuado 
• Manera! Oval CUerpo ISO 5211 AutomalJZadón Especial 

aan valWJ spec1ally deslgned for aswnno ,,,. 1nr$Qfl!Y ol lhe 
process lino under ~ro oondltKNJS, 11 1s provided wlfh Graphol 
S9llls, • mela/ llp thsl acts asan •motg'6ncy sea/ anct PTFE 
sears. Srrong construct1on In cartion anct stam/ess stee/ Enc1 
conneclíons avallab/e In NPT. BSPP. BSPT. SW and BW. Tho 
va/ve ts svat/eb/e tn silos from 114 "to 2" (Senes F-400) and 
lrom 112· to 2· (Senes F~OJ Thts modét compites wllh APt 
607 standard. and CE Marktng avaHable. 

Válvula de bola d1senada para proteger la lntegndad de la linea 
de proceso en condlC1ones de luego. Prov.suo de aeb de 
Gralo1I y un labio mehllloo que runaona oomo ... lo secundano 
y asiento de PTFE. Consll\JCC06n robusta en malenal@S dt 
aoero al carbón y ecero Inoxidable, conexicnea NPT, BSPP. 
BSPT. SW. BW Dlspon1ble en medidas de 114 • 1 2" (Seno 
F-400) y de 112" a 2" (s.t\e F-800) 
Cumple oon et eaténdar API 607 

1 Tomllo del eue<po rerorudo • Strono oody boll 
2 Tapa· Pipe end 
3 Asiento • Sear 
• Sello de cuerpo • BO<Jy fflll 
5 Bola· Ball 
1 Cuerpo • BO<Jy 
7 V6slago ·Slem 
8 Roklena de v6steoo Inferior • Thrust bearlng 
9 Roklena de vuteoo S..pertor • Slem seal 

1 O Separada< • Fo/Jower 
11 Roldana cóncava · Bellevllle washer 
12 Tuerca de Vástago • Stem nut 
13 Seguro para tuerca de vástago. Lock nut 
14 Maneral • Handle 
15 OISP0$111Vo para candado )opclonaQ 

LockJno deviee (opllonal) 

SERIES F-400 / F-600 FtRE 5AFE 

SERIE F-400/F-600 A PRUEBA DE FUEGO 
Válvulas Especiales Special Va/ves 



1 Sene F-152 - Selle$ F-152 body 
1a Sene F-302 - 5'>nBs F-302 body 

2 Serie F·152 ·Senes F-152 cover 
Za Sene F-302 ·Senes F-302 cover 
3 Bola· Bar 
<4 AS1811to • 5""1 
5 5eJlo ele c:uerJ)O • 8ody sea/ 
ll Tomillos del a>lfPO • 8ody bc)jts 
7 Tuercas del cuerpo • 8ody ruts 
8 V-¡¡o • St1H11 
9 Sello ele v&stago • ~ - 

1 O Seguodof onleoor • TllruSI bHnng 
11 Empaque topO Chevton • Cllevron type sea/ 

12 Seg""'°' "'"""" • ~ 
13 Roldana QOncava • llele\/lllle wu/ler 
14 Tuete11 autotrabante • St•m nllf 
15 Base ISO (opcoonal)- ISO l>llse (opaonal) 

lf 1 ll 015P0111M> para candado • loelong - 
lf <J 17 Tomillos de ta toase • S.S. wew 

18 Ma,,.,.., • Ha~ 
1 !I PnsJonero •Set scntw 
20 Palanca • Wr8'lCll 

Lista de partes 
Lis/ of componants 

425 psi 

1100 psj 

OPTIONS: 
Divarslty In mataríais for sets and seals 
Automation with an alactric or pnaumatJc 
actuator. 
In accordance with API 607, API 60 ( in 
slzas from 2" and largar), and CE Marlcing. 

OPCIONES: 
Diversos materiales de sellos y asientos 
Automatización con actuador eléctrico o 
neumatico. 
Cumple con API 607, API 60 (en tamaños 
de 2" en adelante) y CE Marldng. 

Bal/ valva, 2-píece design, ful/ bote, assuring the 
integrity of the process line under tire conditions. 11 
is províded with Graphoíl seals, a metal lip as an 
emergency sea/, and PTFE seats. Strong construc- 
tion in carbon and stainless steeJ. In accordance 
with API 607. 

Válvula brldada de bola de 2 piezas, paso completo, diseñada 
para proteger la Integridad de la línea de proceso en condiciones 
de ruego. Provista de sellos de Grafoil y de un labio metálico que 
funciona como sello secundario, y asientos de PTFE. 
Construcción robusta en materiales de acero al carbón y acero 
Inoxidable. Cumple con el estandar API 607 

• R R.f>TFEIGRAFOIL 
• T PTFE 
ll R-PTFE • GRAFOO. 

MT MULTIFIL 

SERIES F-152 / F-302 Fire SAFE 

Válvulas Especiales Special Va/ves 
SERIE F-1 52 /F-302 A PRUEBA DE FUEGO 



2 7 00 850 4.75 3.30 5.00 22.5' 6.50 2.00 11.38 25 09 10.74 
3 300 11.12 5.38 4.65 662 22.s· 8.2s aoo 2880 6340 rzoo 
4 3.00 12.00 6.00 5.10 7 88 22.5' 10 00 4.00 40 60 89 50 1200 
6 450 15 88 8.66 7.53 10.62 15' 12.50 6.00 84.80 186.98 15 88 

h 

1- Serle f·302 A Prueba de Fuogo 
Se~s F-302 Fire Sal• 

Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Ali dimenslons in inch 

Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

8.00 
9.50 
1102 

14.91 

1 
H 

J_ 

6.50 
8.25 
10.00 
12 50 

F12/F14 6 
F10 • 
F10 3 
F07 2 

Oomensoones • D1mensions 

, .. _ 
In 
o 

l 

Dimensiones • D1mensions 

F 

De 1/2" a 2" 
From 112" to 2" 

SERIES F-152 / F-302 Fire SAFE 

112 4 25 4.25 289 1 80 238 45· 350 500 1630 359 6 41 4 64 350 112 F031F05 
314 4 25 4.62 308 2.00 2.75 45· 388 750 2200 480 502 388 314 F031F05 8.56 

1 5.75 5.00 325 225 3 12 45· •25 1000 3000 860 8 32 538 4.25 1 FOS 
1112 7.00 6.50 4 50 3 °" 388 45· 500 1 500 8910 1523 10 41 7 00 500 1 112 F07 

2 7.00 7.00 475 330 4.75 45· 800 2000 8720 19.22 1086 775 800 2 F07 
3 3.00 8.00 538 447 800 45 7 50 3000 19200 4233 800 913 7.50 3 F10 
4 3.00 9.00 6 02 5.10 750 22s· 900 4000 29800 6560 900 10 52 900 • F10 6 4.50 15.50 866 740 950 225 11 00 6000 62200 13715 1550 1416 11,00 
8 4.50 18.00 10 00 885 1175 22 5 1350 8000 94000 20720 1800 16.75 13 50 1 6 F12/F14 

Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Al/ d1mensions in lnch 8 F12/F14 

H 

1 
E 

SERIE F-152 /F-302 A PRUEBA DE FUEGO 
Válvulas Especiales Special Va/ves 



Portlng 3 Porting 2 

·~ •·BUNA 
•T PTfE • T•PTFE • 11 R-PTFE 

11 R-l'TFE M • 1,4U1.Tifll 
M ~TIFI. V·VITON 

1 PTFE • INOX G0GAAFOIL 
y DElRlN M MULTIFIL 

180° 180° uu- 
r PEEK • Ma•---1 SUndard ,,,,,,.,,,.. 

Senel00 Ma_de...,.yo5'ef1tos 
-- 5-' and JMI ,,,.,_ 

Válvulas Worcester de México• ! Rhino Va/ves Worlwide• 

Portong 1 

PORTING 1 Operatlon lrom O lo 90 ~ 
dote posltton 
PORTING 2. Operabon h'om o· to 180 Wlth 
dose posttlon at 90' 
PORTING 3. Operaban from O lo 180 with 
mlxlng positloo at 90·, 

PORTING 1 Opet0clOn O' o 90", "° poslCiOn 
de Oétrado. 
PORTING 2. OperKIOn O' a 180' c:on poslciOn 
de oettadO a 90' 
PORTING 3 Opereaón ot' a 180'. con posición 
ese mN.ela • 906 
OPERATIONS lrom O' 10 1eo· w.lh INM 
conflgurallOn opllon•: PD!'OOQ 1. PCW'llng 2 •nd 
p....,g3 

3 WAYS Wllh lnlOl)!ll10Ó IOlll Whieh - lhe 
"-'id fMCI lhrough •ny entr•nc41 
OIV'ERT[R lnd1v!dutl seatl ancl SNi. tOI' 
denec1ing lhl fluld lrom tho lnt"'10t pon "' bolh 
MCIK 

OPERACIONES de Oº a 180° con líes 
opciones de configuración: Portlng 1, Poning 2 
yPorting 3. 

TRES VIAS. Con asientos tntegr•les que 
p91miten la entrada del ftup por cua~ui• 
puerto 
OIVERTER. Asientos y sellos para de5Yiar ei 
flujo del puerto Inferior hacia tos tecX>t 

1 Tuon:a del a.wpo. 8ody nut 
2 Tap1 • Ai>o ond 
3-·Sool 
• -dt--llody- 
S -·811 
a c:u.po. 8od)' 
7 T-del cwrpo. 8ody l>oll 
av-...s.m 
• -dt v..,. w. · llltust-1111 

10-dtVáago- ·SrtmMll 
11 5-wlor. _,_ 

12 -<ilncaYa.·- .... ,,., 
13 r ...... c1t vtotago • si. .. ""' 
1• Se!JJn> p¡n T"""" de "*llago • Loct"" 
1S-·- 
15 Clspco¡.tNO para~ fo-naJ) 

• L.cx:btg dMce (opbonalJ 

Three-way be# va/ve, Class 400 and 600. 3-j)leCe design, lft 
bra.ss, carbon, and stat""'5s steel. A"8ilablt In StZe$ from 112" to 
2· 1n reduced bote andfrom 114" to 1 112" lft lull bote. 
Connections NPT. BSPP. BSPT. SW. SW. and Clamp. 

Nore: 
Clamp connection oriy available in Class 400 

Válvula de bola con ten::er via infenor o lateral, clase 400 
y clases 600. disello de 3 poezas en matenales de latón, 
acero al cartlón y .cero lllOXldable. Oospon1ble en 
medidas de 112· a 2· en paso 19ducldo y de 1/4" a 
1 112· en paso completo. COlleXIOMS NPT. BSPP. 
BSPT. SW. BW o Clamp. 

No1a: 
Para coneXl6n Clamp dllf)Onlble solo en close 400 

SERIES 400/600 3 WAYS VALVE Nota la conexión estándar de la 3et 'lia e& ro&ead8 
Nolt.' .,,. $lti!dlttl ti'nt .... y oonneetlOn .. fti!Nded 

Válvulas Especiales Special Va/ves 
SERIE 400 / 600 3 VÍAS 



Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Al/ dlmensíons in lnch 

Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

1"4 4 32 1 61 265 1 51 2.31 0.438 0.64 1 410 563 361 1 75 
318 4 32 1 61 265 1.51 2.31 0.438 0.64 U10 563 361 175 
1/2 4 32 161 283 1.61 2.48 0.563 0.80 1 760 587 409 200 
314 5n 2 21 372 2.17 3.08 0.813 1.60 3530 768 523 238 

1 577 2.52 4 22 2.34 3.57 1.000 2.38 5.240 7 89 5.91 263 
1 114 704 3.02 4.56 2.89 3.56 1.250 3.60 8380 9.28 645 3 19 
1 112 7 ()4 313 5.03 3.09 4.13 1.500 4.79 10.560 9.58 721 3.56 

Sene 400 3 vlas (paso completo) • Series 400 3 ways (ful/ bore) 

112 4.32 1.61 2.65 1.51 2.31 .438 0.640 1410 5.63 3.81 1.75 
314 4 32 1 61 283 1 61 2.48 .563 0.800 1760 567 409 2.00 

1 5n 2.21 3 72 2.17 3.06 .813 1.600 3.530 766 523 238 
1114 5n 252 4.22 2.34 3.57 1.000 2.380 5.240 789 591 263 
1112 7.04 3.02 4.56 2.89 3.56 1.250 3.800 8.380 928 6.45 3 19 

2 704 3.13 5.03 3.09 413 1.500 4790 10.560 958 7 21 356 

Sene 400 3 vías (paso reducido) • Series 400 3 weys (reduced bore) 

1--~~~A~~~--ll 
l 

1 

T 

Puerto Inferior Inferior Bore Puerto Lateral Latero/ Bore 

SERIES 400/600 3 WAYS VALVE 

OPTIONS 
1 Diversity in material for seats and sea/s 
2 Cavity filled seat 
3 Oval handle 
4 011 free 
5 Antlstetic device 
6 Locking device 
7 Body/505211 
8 Stem extension 
9 Pneumetlc or electric automation ( Portmg 1) 

1 O Electric automatlon ( Porting 2 and 3 J 
11 3rd way atfeteral port 
1 2 Various connections for the 3rd way 
13 BSPP, BSPT. SW. BW. Clamp 
14 Ful/ bore 
15 Cryogenic 

OPCIONES 
1 Diversos materiales de asientos y sellos 
2 Asientos cavity filled 
3 Manera! oval 
4 libre de grasa 
5 Vástago antiestático 
6 Dispositivo para candado 
7 Cuerpo ISO 5211 
8 Extensión de Vástago 
9 Automatización eléctrica ó neumática ( Porting 1) 

1 O Automatización eléctrica ( Porting 2 y 3 ) 
11 3er vía en puerto lateral 
12 Diversas conexiones para la 3ra vía 
13 BSPP, BSPT, SW, BW, Clamp 
14 Paso completo 
15 Criogénica 

SERIE 400 / 600 3 VÍAS 
Válvulas Especiales Special Va/ves 



Soldable o roscada S15 3-vlas 
Socket weld or threaded 515 3-way vaMI 

1 
! 

Bridada S 15 s-vtas • Flanged S15 3-way valva 

Válvulas Worcester de México• ! Rhino Va/ves Worlwide 

Válvula de bola con tercer vía inferior bridada clase 
150. Cuerpo en construcción ligera, de 1 pza con 
tapón roscado en materíales de acero al carbón 
con Interiores de acero Inoxidable. Disponible en 
medidas de 1 '' a 6", paso reducido. Operactón con 
base a Porting 1, Porting 2 (con posición de cerra· 
do) y Porting 3 (con posición de mezclado) 3er via 
bridada. r-- 
Ball va/ve with 3rd Inferior way flanged, Class 150. 
Light constructlon, t-ptec« design, wllh threaded L 
plug In carbon and stainlass steet. Alailab/a m sizes 
from 1 • to 6" in reduce bore. 
Operation with Porting 1, Porting 2 (c/os&d posi- 
tion), and Porting 3 (mixing position). 

l 
1 

1 

Serie 15 3 vias • Senes 15 3-way va/ve 

112 F03/F05 
314 1 5.00 2.50 3.63 3.75 2.98 5.75 F03/F05 

3.69 7.00 1112 6.50 3.25 4.70 4.38 1 F05 7.00 3.31 4.89 5.00 3.97 7.11 2 1112 F07 2112 7.50 3.94 5.39 5.50 4.34 7.00 
2 F07 3 8.00 4.38 6.69 6.00 4.91 16.00 
3 F10 4 9.00 5.06 7.41 7.13 566 14.96 
4 F10 6 10.50 6.38 9.61 9.85 7.14 20.00 -- 6 F12JF14 Nola: Dlmeosoones en pulgadas • Ncte Al -SIOnS"' /nch 

- 
SERIES 15 3 WAYS VAL VE t 4D o-ar 1 T"l)60 • P'1¡¡ 

2 O<W>gdecuorpo. Body - 7~ 3 -de-·Body- 
4 -·- s -·Bol g 4D 4D • Vállgo • Slom 

g CD_CD 7 O"'"llde• ..... -- 

~ • Stlodev-·Slom- • -150(-)•ISO--I 
Lista de partes ~-CD 10 T--ISO•ISOl>O .. ocrww 

Lis/ of compononts 0 
11 ~-·-~ 12 e._ -- . CO..-. l)'PO- ,, ~-·- 14 --··- .. - 15 TUO!Qlde ..... • Slom,,.. 
11 -·- 17 TomA> del m.nerM • Handle xrew 
11 s.g...,c1e- · l.OQ- 
1• Elder-.de-·-·- 20 Cuerpo. Body 

Válvulas Especiales Special Va/ves 
SERIE 1 5 3 VÍAS 



Multiport Valve 

Ful/ Bo e 

• • 

lvula Multipuertos Paso Com feto 



ORINO 

STOPPtATE 
sruo 
lOCK WASHER 
Sl'Ell 
800Y 
PLUG 
THRUST SEARINO 

PUJO ENO 
HAHO(.E 
8UNOPLUG 

RETENT10H HUT 

800Y..UO SE.AL 

FOUOMR 
800Y-Pt.UG SEAL 

llALL 
SEAT 
Sl'Ell SEA!. 

usr OF COMPONENTS. 

Válvulas Worcester de México• ! Rhino Va/ves Worlwide 

Va/ve of ffoating ball, 150 
Class in meesures of 2·. 
3" and 4" for supply andlor 
permutation for severa/ 
process fines. The design 
of the body al/ows the use 
of 5 useful ways in the 
va/ve. Slem with se/f-align- 
ment system. to campen- 
sete the use, as wel/ as the 
contraction and expansion 
produced by thermal 
changas. The stem is 
provided of antistatic 
device. 

Options: 

Multiport bal/ va/ve of special productíon with ffanges 
for class 300. Multiport ball va/ve of 6" type trunnion 
mounted ball va/ve 150 c/ass, with bottom ntry. 
Automation with pneumatic actuator. 1 

ASTM A216 WCB 
Acero al Carbón • Carl>on Sleel Aceto lnoxdable • Slaltlless SIN 

Válvula de bola flotante, Clase 150 en medidas de 2", 3" y 4• para alimentación y/o permutación a varias 
lineas de procesos. El diseño del cuerpo permite el uso de hasta 5 vias útiles en la Válvula. 
Vástago con sistema autoalineable, para compensar el uso, asi como la contracción y expansión producida 
por cambios térmicos. El vástago esta provistc de dispositivo antiestático. 

Conexiones: bridada tipo deslizable lo cual facilita el posicionado y 
montaje. Las bolas de permutación y/o ahmentación son de tipo L, T , 
entrada inferior, y pasa¡e recto. Permittendo una gran variedad da 

Opciones: configuraciones. 

Válvula multipuertos de fabricación especial con 
adaptación de bridas clase 300. Válvula multipuertos 
de 6" Tipo Trunnion (de bola guiada) clase 150, con 
entrada inferior. Automatización con actuador 
neumático. 

MULTIPORT VALVE SERIES 18 - Válvulas Especiales Special Va/ves 
VALVULA MULTIPUERTOS SERIE 18 



Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

Nota: dímensiones en pulgadas • Note: al/ dimensions in inches 

Medida / Srze A 
1 

B 
1 

e o Paso~ 
Bore 

2" 7.99 3.08 6.50 6.00 200 23.00 50.7 

3" 9.63 4.49 6.43 5.00 300 46.50 102.5 

4" 12.00 6.20 8.89 9.00 4.00 89.00 196.2 

6" (Trunruon) 15.88 8.38 11.29 11.00 5.90 190.0 418.8 

Sene 18 Paso completo• Series 18 Ful/ bore 

i----D---4 

8 ¡ 
e 

ISO 5211 
2" F7 
3• F10 
6" F12 

i---A----l 

R R-PTFE 
11 R.PTFE 1 MT MUl Tlfl. 

M MULTIFlL 
M MULTIFIL 

T PTFE 
T PTFE 

M MULTIFIL 
M MULTIFIL 

T PTFE 
R R·PTFE 

M MULTIFIL 
1 PTFE+ INOX 

Asiento Sello del cuerpo Sello del v · slago 
Sest Body sest Stem SHI 

Ser/es 18 Sea/ and seat mataríais 

MULTIPORT VALVE SERIES 18 

VALVULA MULTIPUERTOS SERIE 18 
Válvulas Especiales Special Va/ves 



• l 

SIDEENTRY 
3 WAYS OPENED - 1 SIDE BLIND 

CONFIGURACIONES 
CONr-lG JRA o-rs 
ENTRADA LATERAL 

3 LADOS ABIERTOS - 1 LADO CIEGO 

E~<SJ5 i4Ch lf P?-95 

TA4 TA2 TA1 LA1 
Puerto ·r· Port "T" Puerto "L • Port "L • 

Opciones a 180° I Options 180° 

CTrl t t 4 

TA4 TA2 TA1 LA1 TA3 
- Puerto "L .. Port •L" 

Opciones a 90° I Options 90° 
Puerto ·r· Port "T" 

MULTIPORT VALVE SERIES 18 
- Válvulas Especiales Special Va/ves 

VALVULA MULTIPUERTOS SERIE 1 8 



U> m 
s; ~ 
8~ en o 
)> )> 
OJ - _z m ,, 
~~ o- cn o JJ 

MULTIPORT VALVE SERIES 18 

ozm t!t&L 

Puerto "T" Port ·r Puerto "L" Port "L" 

SIDE ENTRY 
4 WAYS OPENED 

ENTRADA LATERAL 
4 LADOS ABIERTOS 

CONFIGURACIONES 
CONFIGURATIONS 

VALVULA MULTIPUERTOS SERIE 18 
Válvulas Especiales Special Va/ves 



1 Tuen:a del CIJ"'l)O • Body lkll 

2 Tapa • Ptpe - 
3 Sello de cuerpo • Body - 
4 Asento • Sea! 
5 Cuefpo • Body 
6 Bota. Ba• 
7 Tomlllo del cuerpo • Body bol! 
11 Separador l)al1ldo • Hall stem sea/ fo/lower 
9 Roldana pan¡da • Ha/f tt>rust beanng 

10 Váslago • Slem 
11 Roldana delgada • Flal 1111Ust beanng 
12 Seguidor tnlenor • Throsl beatin¡¡ 
13 Empaque clMMon • Chrm>n - 
14 SeguQ:lt supenor • Fo/lavo"' 
15 Roldana cóncava • 8ele""8 - 
16 Tuerca de Yáslago • Slem nul 
17 Seguro P'W" lue<al de vll>lagD • MA loe/<. 
18Maneral·- 
111 OospooitM> pera c:endado (Opcional) 

Loclúng clevoce (Optione/) 

Lista de partes 

L1st of compooents 

. . . 

Válvulas Worcester de México• ! Rhino Va/ves Worlwide• 

Dirección de flujo 
Flow direction 

r .. . t G GRAFOIL . ' . 

Sello del cuerpo Sollo del vastago 
8-0dy ~al Stem sea/ 

Asiento 
Se11t 

Materiales de asientos y sellos • Seat and sea/ matenals 

"ThJs vafve can be automated w1th an elednc. 
pnourrN1tlc. or hydrau/ic actuotor. 

•&ta dNula se puede automatizar con actuador 
IMctnco. neumático • hidráulico. 

- 
SERIES C-400 CRYDGENIC 

Válvulas Especiales Special Va/ves 
SERIE CRIOGERNICA C-400 



114 4 25 8.00 2.61 703 .440 1 250 2100 556 888 175 
112 490 6.00 2.61 103 .440 1 060 2380 561 888 175 
3/4 4 25 8.14 2.63 7.03 560 1 450 3100 5.67 9 14 200 

1 5 75 9.14 3.72 7.79 .610 2 490 5490 7 71 1035 238 
' 1 114 5.75 10.00 4.22 7.87 1.00 3230 7 100 786 1132 283 L ' ' ' 1 112 7.00 10.50 4.56 9.05 1.25 4.900 10.100 9.26 1210 319 ' ' ' 2 7.00 11.30 5.01 9.79 1.50 6060 13.300 9.51 13.10 3.57 , , , Dimensiones• D1mensions , , Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Al/ dimensions in inch 

, , , , , 
1 Rhino Va/ves Worlwide , , Válvulas Worcester de México -»: 

----- --- 

Críogénica Serie C-400 • Cryogenic Series C-400 
Paso reducido • Reduced bore 

Locking devíce 
3ways r- 
Multifil operalion up to -150" e 
The va/ve can be automated with 
an electric or pneumalic actuator 

·1.a lleclla inda 
el senbdo del ftu¡o 

"Tñe arrow shows 
the ftow dÍl9aJOI'/ 

SERIES C-400 CRYDGENIC 

b 

Vilvula Unidireccional• Unldírect/onal Va/ve 

OPTIONS: OPCIONES: 
Dispositivo para candado 
3 vlas 
Multifil hasta • 156º C de Servicio 
Automatización con actuador 
eléctrico o neumático 

Unldlrectlonal ball va/ve, 3·plece design, w1th stem 
extenslon for a safe use, manufacturad In brass w11h 
rust·resisting lnteriors and in stalnless steel, oil free, 
designad for worklng al low temperaturas unti/ 
· 196º C (Cryogenic services). Available In sae« from 
114" to 2" in reduce bore and from112" to 2"in full 
bore. 
Plata /SO 5211 for automation, ba/l with relief hole. 
Connections NPT. BSPP, BSPT. SW and BW. 

Válvula unidireccional ltbre de grasa, conexiones 
NPT, BSPP, BSPT. SW, BW, diseñada para operar a 
bajas temperaturas hasta • 196° C. (serv1c10 cnogérn· 
co). Diseño de 3 piezas. extensión de vástago para 
una operación segura, disponible en materiales de 
latón. En medidas de 1/4" o 2• en paso reducido y en 
poso completo medidas de 1/2" o 2". Plato ISO 5211 
superior poro automatización, con onflcio de al111!0 
de presión en la bola. 

SERIE CRJOGÉNICA C-400 
Válvulas Especiales Special Va/ves 



17 Sollo crlOQ6nlco • Cl)"'Ooni<> Hol 
18 Tomllo del monerel • Handlo • .,.... 
11 Ex1enlk)n de maneral • Wrench 
20 Aro H!IO d• CUOll)O • Sod)' o-rtno 

1 S Extonslcln etl~nlca • Cl)'OOMi<> exlell""' 
11 Tomllo • SCrow 

5 Seguidor superior • Fol/otwer 
e Roldana cóncava • BeNevme washer 
7 Tuerca dé vástago • Stem t>ul 
8 Véstago • Slem 
9 Bola· Bail 

1 O Tapón • Ptug 
11 Sollo de cuerpo • 9ody sHI 
12 Asiento • Seat 
13 Aro ..,110 de v~otago • Stom <>-ring 
14 Moneral • Handlo 

Oloafto das·• 6" • 3" ro r -lfln 

Lista de partes 

1 CUOll)O • Body • i 
2 Sello de v8stago • Stem seal • 
3 Seguidor inferior • Throst bearing 
4 Errc>OQUe lipo ohevron • Chewon type seo/ 

o-® 
~ 

~ 
of>1 oo--g 
~ 

'?. 

- Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide• 
~ 

... 1·. 2112". r: "'2 112" -lfln 

1 cuell)O. Body Lista de partes 
2 Tapón • Ptug Lis! of components 
3 Asiento • Séat 
4 Sello de cuell)O • 6ody sNI CD-fl • • 
5 Bola • BaN '¡gf 
6 Sello de vástago· Stem seal \.J---~~ 
7 Roldana oe reteoción • Retainlng washe< O'"...._---<Q 
e ""' sello de cuell)O • Body o-rlng p G 
9 Véstago • Stem 111@!11----<~ 

1 O ExtentiOn c009énica • Cty0gelric extension @ ,.,,,._ G) 
11 TomilObase ISO• ISObasuaew @ W CD 
12 Segu;dor lnleriot • Tlwst bNrlng CD 
13 Empaque tipo chevron • CM"""1 lyJ)fl SNI ~ 
14 Seguidor 1uperlor • Folfq;ver CD 
15 Roldana cóncava • 8eNevflJt weshfl' 
11 Tu9fC8 de vés•ago • StfHn nut 
17 Seguro pare tuerce de vlbtago • Locl< nut 
11 Manera! • Hsndle 
19 ÑfJ 10110 da v!lllago • Stem o-rlng 
20 Sollo crlog6nlco • Cl)'OOe/1lc aool 

Unld1rectíonal ball va/ve, o// free, reduce bore, flanged c/ass ANSI 150, designad for ooer- 
euon si low temperaturas up to -19S° C ( cryogenlc services ). One-piece design with 
threaded plug snd extended stem for a sete operetion, light contrucuoo In stainless stee). 
Available In sizes from 1" to 6", /SO piste 5211, wlth locking device snd short hsndle for 
operation with levar In stze« from 3" to 6" . 

Válvula de bola unidireccional, libre de grasa, paso reducido, bridada, clase ANSI 150 
para operar a bajas temperaturas hasta -196º e (Servicio criogénico ). Diseño de 1 pza 
con tapón roscado y vástago extendido para una operación segura. construcción ligera 
en material de acero Inoxidable: disponible en diámetros de 1" a 6", manera! con 
provisión para candado, plato ISO 5211. Diseño de maneral corto para operar válvulas 
en medidas de 3" a 6". 

- 
SERIES C-15 CRYOGENIC 

Válvulas Especiales Special Va/ves 
SERIE CRIOGENICA C-15 



Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

3 14 5 18.087 8 15.37 7.50 2.250 18 000 39600 17 25 2183 750 
4 14 5 18 767 9 16.06 9.00 3.000 29.000 63.900 17 92 23.26 9.00 

L 6 18.5 20.952 10.5 17.98 11.0 4.000 50.500 111.300 22.89 2644 11 o 
Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Al/ dimensions In inch 

,_~--, 

E 

Dimensiones· D1mensions 

L 1 1/2 7.00 11.64 6.50 10.66 5.00 1.13 6.50 14.3 9.17 1414 5.00 
2 7.00 13.83 700 10.85 6.00 1.50 950 20.9 9.88 16.83 600 

2112 7.00 14.33 7.50 11.35 7.00 2.00 13.0 28.6 10.01 17.83 7.00 

Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Ali dimensions in /nch 

Criogénica Serie C -15 • Series C -15 Cryogenic 

r 
OPTIONS 

The va/ve can be Automated w1th an 
electrlc or pneumatic actuator. 

o Criogénica Serie C -15 • Series C -15 Cryogenic 

SERIES C-15 CRYOGENIC 
OPCIONES: 

Automatización con actuador eléctrico 
ó neumático 

SERIE CRIOGENICA C-15 
Válvulas Especiales Special Va/ves 



Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: AD dimensions in inch Válvulas Worcester de México• ! Rhino Vafves Worlwide 

112 43 1 65 3.50 1.51 99 ,75 0438 0.620 1400 563 2 64 175 
314 43 173 400 1.55 99 ,75 0563 0800 1 800 574 274 200 

575 24 450 2 17 198 171 0.813 1.530 3400 757 359 238 
1 112 713 3.02 550 2 89 198 1 71 1.25 3520 7700 945 462 319 

2 713 315 625 3.07 2 51 2.20 1.5 4.590 10100 965 500 357 

h 

1 T'*"" dol cue<p0 • Body IMJt 
2 r..,. a...,., • a...., - 
3AMnlo·S.. 
4Selodeo.Je1110•flody - 
SBolll•Bel 
6 CUerpo. Body 
7 Tomllo del CUOIJ)O • 8ody bo11 
8 Vástago • S!em 
9 Roldana de..,.__. 'Tlvv3tbeann¡¡ 

10 Roldana de vástago-. S!am sea/ 
11 Separador • ,,_ 

12 Roldana c6ncava. -- 
13 Tuerca de~· Slem nul 
14 Seg&.wo para luen::a de vástago• L«k nut 
15 Maneral. - 
16 o.spos.u.o para candadO (oC)a(lnal) 

• l.odon¡¡ - ("'*"'811 

Lista de partes 
Ust of components 

Dimensiones • 0111,..ns/Ons e 

• 
~I RJ llF 

1 ' L 

8 

Sanolana Sene S-'100 
Senes S-400 Sannsry 

Sanllary baH va/ve wfth Clamp Connltdlon Senes 400, otl Jlwe, 
3-plece des/Qn, strong constructron In eiect1Dpo/1$hed $l8#1le$s 
stset. Avaffsble In 3/zes from 112 to 2" In reduced bore and hom 
112" to 1 112" In full bore. 
Note: No passivatlon requfred 

Válvula de bola Serie 400, para uso sanitario con cone>06n 
Clamp. libre de grasa. diseno de 3 piezas. construcción 
robuabl de acoro ínoxldablo olóctropulldo 01Spon1ble en 
medidas de 1/2" o 2· en paso reducido y de 112· a 1 112· 
en paso completo. Plato ISO 5211 
Nola; No requiere ele pasovaclón 

------ ASTM A351 CF8M San•tana Sene 5-400 MatOOales de sellos y asientos 
Sene$ S-400 Sandoty Se.al ond seol motflriols 

OPTIONS: 

3 ways Cavity ltlled seats 

OPCIONES: 
3 vías Asientos de cavidad completa 
( Cavity filled ) 

SERIES S-400 CLAMP 

Válvulas Especiales Special Va/ves 
SERIE S-400 CLAMP 



2 112 7.35 6.50 3.98 3.06 3.(M 2.78 2000 10500 23.100 2.75 M3 
3 3.25 ro.so 5.63 3.98 3-58 3.28 2.500 15-900 35-000 •m M10 
4 3.25 12.50 6.23 4.58 4.68 •. 34 3.250 26.300 57.900 •m M10 

"Para Distancia rotal (8} diferentes de &a tabla consultar en latinea 'For"""' let>glll ol (8}. - - U$. 

Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Al/ dimenslOfls in 1nch 

1 

1-l. 

1-·- 2 y_... ... _ • IJody""' 

3-·~ 
• Tal>l ·a...- 
1 lvo• Rng ·-·- 7 SllodlQIOfl>O·IJody- · -·- • Cuwpo • 8ody 

10V6-·- 11-de--·-- 12 _ .. ...._.-- 
13 --·Slep""9W 
14 S«>oo-·-- 15 Placa-·Slep- 
, s R'*iana cOncaYa • ~ wasñsr 
i7 Tuen:;e ,....ilbace • ~IMA 11 0.:.-dll-·-- 
11 -·- 20 Patanca • ~ 

--ISlaWessSteel 

~it~ctSiASTM~~A351cF8M 

Dimensiones • D1menS10ns 

SERIES 5-45 CLAMP 

OPnONS 
Lookmg de.ice 
Ca\Oly fílléd seats 
Jaclt.eted va/wJ for lhemuc control 
The va/wJ can be automal8d wilh 
an electnc or pneumaoc ae1ua1or. 

OPCIONES: 
Dispositivo para candado 
Aslenros cav11y filiad 
Enchaquelado para control ténnk;o 
Automalizaclón con actuador 
eléctrico o neumático. 

Sanitary bal/ va/ve Clamp connection, oíl free, 
three-piece design, strong construction in 
electropo/íshed staínless steel. 
Available in 2 112", 3" and 4" in reduce bore, 
wíth ISO plata 5211. 

Válvula de bola Clase 300, para uso sanitario 
con conexión Clamp, libre de grasa, diseño 
de 3 piezas en construcción robusta de acero 
inoxidable electropulido. 
Disponble en medidas de 2 1/2", 3" y 4" en 
paso reducido, con Plato ISO 5211. 

SERIE S-45 CLAMP 
Válvulas Especiales Special Va/ves 



FUNDIDAS 
CA5T 

FORJADAS 
FORGED 

Válvulas de Bola Guiada (Tipo Trunnion) Trunnion Ball Va/ves 

TRUNNIDN BALL VALVES 

VALVULA DE BOLA TIPO TRUNNION 



Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

Not•: se muestra vélwla trunnt0n fundida de 2 pteZBS 
Not•: Gast Trunn1on va/ve shown_ 2-piece deSlfll' 

Conect0< para inyección de sellante de 
emergencoa evitando fugas 

por los aS1entos y vAstago 
en válvulas de 6" a 48" 

Connection to m¡ect sealant 1t1 
order to prevent leak11g9 from 

the seats m valvas from 6" to 48" 

Insano del asiento suave O sello metal-metal. 
Soft seot ínserts or metal-to-metal seal 

Asientos flotantes pre-cargados por 
resortes que aseguran el sellado aun 
a bajas presiones. 
Floalfng seats provided wrth Joaded 
spnngs assure sealmg even al low pressures 

Vástago a prueba de expul516n, internamente 
Insertado. por lo que runaona como asiento 

.a.--- secundano. sellando en cualqvler prnslÓn. 
Anll-blow-out stem. 1t1temally lnserted. 

funcl/Ofls as an adddJonal ses/ frx sssured 
stem sea/ing at ª" pressures 

CombloaclOn de 0-rlng y Gasket 
evito fugo entre la unión del cuerpo 
y las tapas 
Comblnotlon of 0-rlng snd gaskel 
prevents leakage from body jomt area 

Conector para inyecciOn de sellante de emergenoa 
evitando rugas por et vastago 

Emetpency se11/11nt m¡ection flrttng to 
evold prevent let1k8fl(I from !he stem 

Sellado secundario, metal-metal: cutmdo los 
sellos blandos han socio detenorados por un evento 
de fuego. los asientos metáhoos cierran et paso del fluido 
Addl/ionsl meto/.lo-metal sea/ when non-metal 
sea/ is dam99ed by flre, metalic seats shvt clf the lluld lrt>e 

Doble sellado oon 0-nngs. evita fuga en el área del vastago. 
0-rlng double sea/1ng prevents Jeak11ge from stem area 

TRUNNIDN BALL VALVES 

VALVULA DE BOLA TIPO TRUNNION 
Válvulas de Bola Guiada [Tipo Trunnion) Irunnion Ball Va/ves 



In sizes from 2" to 4". The Trunnlon ball valwls are de91gned and maoofactured m 
accordanca with the norms NACE MR-0175 API 60, (150-14313), Fire safe APf 
607 {BS-6755, ISO 10497), API 598, ASME 816.5, ASME 816.25 eod ASME 
816.34. 

More over. il is provided with a seat insertes standard in Remlorced PTFE In Siles 
from 2'' to 4" and in Nylon from 6" to 48"; lhe ouslomerhas file opt.on to getother 
material as par requast, such as me18l·IO·metal seats w1th severa/ ooverings /1ke 
Sle/lile, Tungsten Carblde. and Chrome CBlbida for ball, stem, trunnion. and HBI 
with O. 006" of thlckness for highly abrasive flu1ds (please consult us). 

Va/ves are avaílabfe in sizes from 2• to 48" in different c/asses: ANSI 150#, 300#, 
600#, 900#, 1500# and 2500# wilh flanged (RF and RT J) and Buttwelded connec- 
tions (81<\Q. The T runníon ball va/ves are equ1pped wrth UfllQue spnng·loaded seats 
whlch assure a hermetic saaling even al lower pr&$$1Jr&S. 

Trunnion Mounted Ball Va/ves 
Trunnion mounted ball va/ves, ful/ bore and through conduit. Double Block and 
8/eed, Fire Safe, fugitiva emissions control design. 

Qualified for al/ petrofeum and gas services inchding soor services and low 
temperaturas. menutectured in forged carbon steel ( lhrtNt-piece design and or 
one piece welded body), casi carbon steel (two-piece), low carbon steel LF2 
(three-piece design and lor one-piece welded body}, and specia/ matenal on 
request. Sal/, stem, and seats are provided with an Eleclroless Nickel Pfating (ENP 
of0.003" or0.013 mm thickness). 

Mela/·lo·Mela/ seats with severa/ covenngs 
Severa/ mataríais for body. stem, trunnon, and seats 
Automatíon wíth an efectric or pneumatíc aclualor 
Severa/ materials for seat inserts 

CUERPO SOLDADO 
Wr=LDED BODY OPTIONS. 

FUNDIDO 

- Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide• 
mSJ 

Válvula de bola montada sobre muñon de paso completo y continuado con doble 
bloqueo y purga (Double Block and Bleed), aprueba de fuego (Fire Sale), diseño para 
control de emisiones fugitivas. 

Calificada para todos los servicios de Petróleo y gas incluyendo servicio amargo y 
para baja temperatura, manufacturada en materiales de acero al carbón Forjado 
(cuerpo de 3 piezas o cuerpo integral soldado de una pieza), acero al carbón Fundi- 
do (cuerpo de 2 piezas), acero de ba¡o carbono LF2 (cuerpo de 3 piezas y cuerpo 
integral soldado de 1 pieza), así como materiales especiales baJO requerimiento. 
Cuenta con un recubrimiento de Níquel Electroless (ENP de 0.003" mm de espesor) 
en bola, vástago y asientos. Disponible en medidas de 2" a 48° en drferentes Clases: 
ANSI 150#, 300#, 600#, 900#, 1500# y 2500# en conexlones bndadas (RF y RTJ) y 
conexión soldable a tope (BW). 

Los Vólvulos de bolo guiado cuentan con oa1&ntos únicos con f"890rtes precargados 
que permiten el sellado hermético incluso a baJa presión de lrobajo. El 1n8erto del 
osíento eeténdar es de PTFE reforzado en medidas de 2" o 4" y de Ny16n en medidos 
de 6" o 48" con opción de manejar otros matenalea ba¡o raquenmtento como a8'en· 
toa metal-metal con diferentes recubrimientos como Stelíite, Carburo de Tungsteno, 
Carburo de Cromo en bola, vástago, muñon y asiento con 0.006" de eapeeor para 
ftuldos altomente abrasivos (Consultar en Planta ). 

Las Válvulas de 2" a 4" son operadas con palanca y en medidas de 6" en adelante 
con operador de engranas. Fabricadas y diseñadas bajO la normatividad NACE 
MR-0175 API 60, (IS0-14313), Flre sale API 607 (BS-6755, ISO 10497), API 598, 
ASME 816.5, ASME 816.25 y ASME 816.34. 

Válvula de bola Guiada ( Trunnion ) 

OPCIONES: 
Asiento metal-metal con diversos recubrimientos 
Diversos materiales de fabricación para cuerpo, aSJ&ntos, vástago y munon 
Automatización con Actuador eléctrico o neumático 
Diversos materiales de Insertos del asiento 

FORJADO 
FDRGED 

SERIE 82, 83, 84, 85 y 86 
SERIE 82, 83, 84, 85 snd 86 ,......_,_ 

- 
TRUNNIDN BALL VALVES 

Válvulas de Bola Guiada (Tipo Trunnion) Trunnion Ball Va/ves 
VALVULA DE BOLA TIPO TRUNNION 



1 

Acero Servicio a Baja 1 
Partea Estandar Inoxidable Temperatura 

Válvula de Purga Ensamble Ensamble Ensamble 
Purga Acero Inoxidable AcefO Inoxidable Acero Inoxidable 

Resorte de Asiento lnconel X-750 lnconel X· 750 lnconel X· 750 
Resorte Anti·estático Acero Inoxidable Acero Inoxidable 1 Aceto Inoxidable 
Embolo Anti-estático ASTM A182-F316 ASTM A182·f316 ASTM A182·F316 

0-Aing NBA NBA NBR VITOHIBUNA N 
0-Alng NBA NBA NBR VITONIBUNA N . - -- 
O·Alng NBA NBR NBR WONIBUNA N 

. ~ -~ - - -- 
0-Alng NBA NBR NBA 

Birlo de Cuerpo ASTM A193·87 ASTM A 193-878 ASTM A320·l7M 

Tuerca de Cuerpo ASTM A194·2H ASTMA194·8 ASTMA194·7M 
Tornlllo Acero al carbón Acero Inoxidable ASTM A320-L7M 
Tornillo Acero ol carbón Acero Inoxidable ASTM A320-L7M 

Guia de prenso-eatopo Acero al carbón AcefO Inoxidable Ac8fO al carbón 

llave Acero al carbón Ac«o Inoxidable ASTMA162·F304 
Gula de resorte Acero al carbón Acero Inoxidable Acero al carbón 

Inyector de asiento Ensamble Ensamble Ensamble 

Inyector de Vástago Ensamble Ensamble Ensamble 

1 
Acero Servicio a Baja 1 

Partas Eatandar Inoxidable Temperatura 

Bola ASTM A 105/ENP ASTM A182-F316 ASTM A350-lf21ENP 
Asiento ensamblado Ensamblado Ensamblado Ensamblado 

Inserto del Asiento 25!1 Fibra de \l'idno PTFE 25!1 Fiblt de Yih PTFE NYLON 
Anillo del Asiento ASTM A105/ENP ASTMA182-F316 ASTM A350-lf21ENP 

Vástago AISI 4140/ENP ASTM A182-F316 ASTM A351HF2/ENP 
Guia de Alineacioo d~ ~OO. ASTMA182-F316 ASTM A182-f316 ASTM A182-f316 

Gula ASTM A182-F316 ASTM A182-F316 ASTM A182-F316 -- 
Soporte de Muñon ASTM A216-WCBIENP ASTMA351-cf8M ASTM A 352-LCBIENP - 

Gasket 316+Grafito 316+Graf110 316+Grahto 
Gasket del Cuerpo 316+Grafrto 316+Grofito 316+Grafito - - - Gasket 316+Graf1to 316+Graf1to 316+Grafito 

Espaciador PTFE PTFE PTFE ·- 
Gmet a Prueba dt Fuego 316+Grof1to 316+Gror.to 316+Grofito 

Topa prensa-estopa ASTM A105 ASTM A182·F316 ASTM A350-LF2 
Bridada Superior ASTM A105 ASTM A182·F316 ASTM A350·lf2 - ~- f- 

Roldana de Apoyo 316+PTFE+MoS2 316+PTFE+MoS2 316+PTFE+MoS2 
Cojinete 316+PTFE+MoS2 316+PTFE+MoS2 316tPTFE+MoS2 

Seguidor de Asiento ASTM A 105/ENP ASTM A182-f316 ASTM A350-lf21ENP 

Especificaciones de Materiales Trunnion Serie 82, 83, 84 85 y 86 Forjada y Fundida (Todas) 

LPartea 
- Eatandar Acero Servicio a~~ 

Servicio Amargo Inoxidable Temperatura - 
Cuerpo ASTM A216-WCB ASTM A 351-CFSM ASTM A352-LCB 

Conexión ASTM A216-WCB ASTM A 351-CFSM ASTM A352-LCB - 

Especificaciones de Materiales Trunnion Serie 82, 83, 84 85 y 86 Forjada (Atornillada) 

VALVULA DE BOLA TIPO TRUNNION 

1 
Acero Servicio a Baja 1 

Partea Eatandar Inoxidable Temperatura 
Cuerpo ASTM A105 ASTM A 182-F316 ASTM A350·LF2 

Conexión ASTM A105 ASTM A 182-F316 ASTM A350-LF2 

Especificaciones de Materiales Trunnion Serie 82, 83, 84 85 y 86 Forjada (Atornillada ó Soldada) 
- 

Válvulas de Bola Guiada [Tipo Trunnion) Irunnion Ball Va/ves 



1 i 

Acero Servicio • Baja 1 
Part&a Eatandar Inoxidable Temperatura 
Draln Stainless Steel Stainless Steel Stainless Steel 

Seat Sprlng lnconel X-750 lnconel X-750 Jnconel X-750 

Grounding Spring Stainless Steel Steinless Steel Stainless Stee/ 
Groundíng Plunger ASTM A182-F316 ASTM A182-F316 ASTM A 182-F316 

0-Ring NBR NBR 1NBR VITON/BUNA N 
0-Ring NBR NBR NBR vrrONJBUNA N 

0-Ring NBR NBR NBR vrrONIBUNA N 

0-Ring NBR NBR NBR 

Body Stud ASTM A193·87 ASTM A193-878 ASTM A320-L7M 

Body Nut ASTM A194·2H ASTMA194·8 ASTMA194·7M 

Screw Csrbon Slee/ Staln/ess Steel ' ASTM A320·L7M - . - Scrsw Carbon Steel Stamless Stee/ 1 ASTM A320·L7M 

Glend Pin Carbon Steel 31a/nless Steel J Carbon Steel 

Key Carbon Steel Stalnless Sleel ASTM A 182·F304 - - T Slainless Steel ; 
- 

Sprlng Pin Carbon Steel Carbon Steel 

Seat lnjectlon Assembly Assembly Assembly r . - 

Stem lnjection Assembly Assembly Assembly 

p 
1 

Part Standard Stainl&H Low T&mperature 1 
StHI ! S&rvic& 

Ball ASTM A105/ENP ASTM A182·F316 ASTM A350·LF2/EN 
Seal Assembly Assembled Assembled Assembled 

Sea! lnsert 25% Glass fllled PTFE 25% Gtass /iled PTFE1 NYLON 
Seat Ring ASTM A 105fENP ASTM A182·F316 ASTM A351HF2fENP 

Stem AIS/ 4140/ENP ASTM A182·F316 ASTM A350-LF2/ENP 

Trunnion Alignmenl Pin ASTM Al82·F316 ASTM Al82·F316 ASTMAl82·F316 
. -- 

Shim ASTM A 182·F316 ASTM Al82-F316 ASTM A 182·F316 

Trunnion Support ASTM A216·WC8JENP ASTM A 351-cFBll ASTM A 352-LCBIENP 

Gasket 3 l 6+Grsphile 316+Graph1te 316+Graphlte 
Body Gasket 316+Graph1te 316+Graph1te 316+Graph1te 

Gasket 3 l 6+Grsphlle 316+Graph1te 316+Graph1te - Spacer PTFE PTFE PTFE 

Firesefe Gesket 316+Graph1te 316+Graph1te 316+Greph1te 

Top Flange ASTMAIOS ASTM Al82·F316 ASTM A350-LF2 
>--- • - 

Thrust Washer ASTMAIOS 1 ASTM Al82·F316 ASTM A350-LF2 

Bearlng 316+PTFE+M~ 316+PTFE+Mo$2 316+PTFE+Mo$2 - 
Seal Follower ASTM AIOSIENP , ASTM Al82-FJi'6 ASTM A350·LF2/ENP 

Vent Valve Assembly Assembly Assembly 

End Connection ASTM A216-WC8 ASTM A 351-CFBM ASTM A352·LCB 

Trunnion Serie 82, 83, 84 85 y 86 Forged material specifications (Al/) 

Body 

Stainl&H l.ow Temperature 
Ste.J S.rvice 

ASTM A 351·CF8M ASTM A352·LCB 

Standard 

ASTM A216-WC8 

Part 

Trunnion Serie 82, 83, 84 85 y 86 Forged material specifications (Bolted) 

1 
Part Standard Stainlns l.ow T&mperature 1 

StHI , S.rvic& 
Body ASTM A105 ASTM A 182·F316' ASTM A350·LF2 

End Connectlon ASTM AI05 ASTM A t82·F316 1 ASTM A350·LF2 

Trunnion Serie 82, 83, 84 85 y 86 Forged material specifications (Bolted & Welded) 

Válvulas de Bola Guiada (Tipo Trunnion) Trunnion Ball Va/ves 
VALVULA DE BOLA TIPO TRUNNION 



22 

6 

8 
7 

10 
9 

tungsten carbide 11 
12 

14 
13 

16 
15 

17 

19 
18 

(22í Trunnlon Murion ASTMA105+ENP 1 
t- 

21 Orain Plug Taf)Oll de Drena,e AJSI 1025 
20 Venbng Resplrad01 AISI 1025 1 ._ ·- ... 
19 Gear Box Caja de En!130es DuClile lron 
1el 

f- -f- 
Yolie Yugo ASTM A105 1 

17 Stem Padong Empaque del vás1ago Graplirte 
16 Coonector Conector ASTM A105+ENP 1 
15 Gland Sctew Tomilo ASTh4 A193t87M 
~ Gland Gasket Empaque Graphrte+SS»I I - - AISI 410+tungsten Carbide 1 13 Stem Vástago 
12 Stem Beañng Rodanienlo del Vástao: AISI 304 l lllbidilg ' 11 SeatGasket Asiento de la Junta Gtaphite ' 
101 Seat Asiento ASTM A 105tENP 1 
9 Spnng Resorte INCOMEl x-750 
8 Seat Ring Resorte del Asiento AISI 41 O+tungsten Carbide 1 

7 Ba• Bola AISI A105+tifflgsten Carb1de 1 

6 8onnet Bonete ASThl A105 1 --- 
~ 5 Trunnion Beann1 Rodamiento del Miro. AJSt 304 

4 J Bonnet Gasket Empaque del bonete Gtaphite+SS304 1 
3 Bonnet Nut Tuercas del Bonete ASTM A1932HM 
2] Bonnet bolt Tomillos del Bonete ASTh4 A19387M 1 
1 Body Cuerpo ASTM A105 

No. PART NAME MATERIAL MATERIAL llEllARKS 

Especificación de materiales Trunnion 
Serie 82, 83, 84, 85 y 86 forjada (Metal - Metal} 

Trunnion Senes 82, 83. 84. 85 & 86 forgod 
material specificat1ons (Metal· Metal) 

TRUNNIDN BALL VALVES 

VALVULA DE BOLA TIPO TRUNNION 
Válvulas de Bola Guiada [Tipo Trunnion) Irunnion Ball Va/ves 



- Bola 

When non-metal materials such as 0-Ring, seat 1nsert and spacer ara decomposed or deteriorated by 
fire, the Edge of the metal seat preloaded by the seat Spnngs comes ínto contac with the Bsll to shut off 
line fluid to minimiza Interna/ /esksge through the vslve bore. A/so the tire flexible graphite seat packing 
will be compressed by the seat spring to prevent fiJ1d leakaga between the body and seat. m Válvulas Worcester de México 1 Rhino Va/ves Worlwide 

ANTISTATIC DEVICE 

The antistatic device is a standard feature of RHINO ball Va/ves. A spnng-loaded pin assures the electri- 
cal continuity between ball, stem and body so as ro avoid Sparlcs when turning the stem to open and 
e/ose the valve. 

DISEÑO FIRE SAFE (APRUEBA DE FUEGO )PREVENCIÓN DE FUGAS EXTERNAS 

La posible fuga por el área del vástago y cuerpo se evita gracias a un doble sellado de 0-ring y un sella- 
do tipo Gasket. 
Despues de que un evento de fuego ha deteriorado o destruido los 0-Ring y los sellos de Gasket de 
vástago, el empaque "Fire Sala" y el Gasket del cuerpo funcionan para prevenir la fuga del fluido. 

FIRE SAFE DESIGN EXTERNAL LEAKAGE PREVENTION 
Leakaga from the va/ve stem area is prevented bydooble seal;ng w1th 2 0-Rings and Gland Gasket. Leak- 
age through the valve body ¡oint is siso blocked by double sealmg w1th 0-Ring and Body Gasket. After a 
tire has deteriorated 0-Rings Gland Gasket, 8ody Gasket and stem tire safe packing are the measure 
that prevents externa/ fluid /eakage. 

DISEÑO FIRE SAFE (APRUEBA DE FUEGO) PREVENCION DE FUGA INTERNA 

Cuando los componentes no-metálicos ( O·Ring, i.-no da asiento y espaciador) se deterioran en un 
evento de fuego, el extremo del ruilento metálico impuleado por sus resortes hace contacto con la bola, 
cerrando el poso del fluido para minimizar la fuga a través del paso de la v!llvula. Asl mismo, el empaque 
de grafito flexible del asiento será compnmido por ésta para prevenir fugo del fluido entre el cuerpo de 
la válvula y el asiento. 

FIRE SAFE DES/GN INTERNAL LEAKAGE PREVENTION 

ANTl-BLOW-OUT STEM 
The stem and the bel/ are separat8d parts. The lower end of the stem IS designed wílh an integre/ collar 
to be blow-out·proof. 

DISPOSITIVO ANTI-ESTÁTICO 
Este dispositivo anti-estático es una caracteristica estándar de las Válvulas de bola Guiada tipo Trunnion 
marco Rhlno. Mediante un émbolo precargado por un resorte se aseguro la continuidad eléctrico entre 
la bola, el vástago y el cuerpo. evitando "deecargas electllC48" al girar el vástago durante los opera- 
ciones de abrir I cerrar de la válvula. 

VÁSTAGO A PRUEBA DE EXPULSIÓN 
La bola y el vátago son partes separadas. La parte inferior det vástago esta diseñado con un collar 
Integral que lo hace a prueba de expulsión. 

- Válvulas de Bola Guiada (Tipo Trunnion) Trunnion Bsll Va/ves 
VALVULA DE BOLA TIPO TRUNNIDN 



Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worfwide 

When cavity pressure (Pe) Is higher than seat sprlng (Fs) and line pressure (PI), lhe seff relievmg action allows that 
va/ve seat will move slightly away from /he ball surface, therefore any over pressure actmg m lhe body cavity is 
discharged mto the fine to restare the balance batween the body cavity and line (erther ups/J8m or Dowmtream). 

CAVITY PRESSURE RELIEF 

Cuando la presión en la cavidad (Pe) es menor a la presión del resorte (Fs) y la pre916n a la Unea (PQ, se asegura 
el contacto entre la bola y el inserto del asiento para un sellado hermético. Cuando la Pre&íón en la cavidad es 
mayor que la pre&1ón del resorte y de la linea, se acciona permitiendo que el 1191ento de la vélvula ligeramente 
M deaplace aeparendose en la superfiecie de la bola, deecargando así la aobre-presoón hacia la linea. restab· 
leciendo el equilibrio de presión entre la cavidad y lo linea . 

ALIVIO DE PRESION DE LA CAVIDAD EL CUERPO 

Each ball seats shut off the line fluid independiently. allowing double block operatJon. When the pressure is 
simultaneosly spplied on both sides of the ball In closed position, the va/ve bore and the body cavity can be 
released through the draín plug. 

DOUBLE BLOCK ANO BLEED 

Cada asiento de la bola cierra el paso del fluido en la linea, Independiente de la direcc:ión de esta, 
(aguas arriba aguas abajo) permitiendo una operación de doble bloqueo. Cuando sa aplica presión simultane- 
arroente en ambos lados de la bola en posición cerrada, la cavidad del cuerpo y del puerto de la válvula están 
aislados uno el otro, así el residuo del fluido acumulado en la cavidad del cuetp0 puede purgarse a través del 
conector del drenaje. 

DOBLE BLOQUEO Y PURGA 

For 6 1nch and blgger RHINO Trunnion mounted ball va/ves, sealant 1n¡oction fittmgs are 1mtal/ed on both stem 
and seats. When tha saallng materlals ( seat or stem 0-Rlng) are damage or decompos«I by lire or other 
accidental causes, leakage from the seat and stem can be prevent&d by ln¡octron of sea/ant into these fitbngs 
which havs lntemally lnstallsd a socond check va/ve to provlde backup sealing. 

EMERGENCY SEALANT INJECT/ON SYSTEM 

En las vaJvulas de bola guiada tipo Trunnion marca RHINO en med•fas de 6" y mayores, sa 111cluyen conectores 
de 1nyecc1Ón de eellante de ambos asientos y vástago. Cuando los &ellos del asiento ó los 0-Rong del vástago 
se detenoran en un evento de fuego o por otras causas accidentales, se puede evitar la fuga inyectando eellante 
en eetos conectores, los cuales tienen instalados internamente, una valvula check secundaria que respalda el 
sellado. 

SISTEMA DE INYECCION DE SELLANTE DE EMERGENCIA 

VALVULA DE BOLA TIPO TRUNNION 

Bola cerrada 
..fla/J In cWed po$.sltion 

• 

--· Grasera 
~ l1n,actor 

Sal 
ª""' 

Válvulas de Bola Guiada [Tipo Trunnion) Irunnion Ball Va/ves 



Válvulas Worcester de México• ! Rhino Va/ves Worlwide• 

* Válvula con caJa de engranes • Valve with fl&Br box 

Serie 83 (Clase 300) • Series 83 (Class 300) 

2 51 216 206 113 265 31 
3 76 283 315 129 400 69 
4 102 305 330 169 750 110 
6 152 403 345 148 •300 211 
8 203 502 415 185 •JO() 376 
10 254 568 427 226 •400 540 
12 305 648 465 269 ·500 763 
14 337 762 519 300 ·600 900 
16 386 838 638 l50 •800 1300 
18 438 914 683 402 •600 1715 
20 489 991 748 446 •600 2090 
22 540 1092 854 492 ·600 2220 
24 591 1143 917 S31 ·800 2&90 
28 686 1346 958 556 •800 4575 
30 737 1397 1035 620 •800 S590 
32 781 1524 1067 6e6 •800 6240 
34 832 1626 1104 666 •800 7370 
36 876 1727 1143 718 •800 8435 
40 978 1930 1435 887 ·800 11200 
42 1022 2032 1638 913 •800 13050 
43 1168 2692 1765 1068 ·800 19000 

Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Ali dimensions in inch 

e 

B 

Medda / Slz• Paoo.,:,,, A (mm) 1 B (mm) e (mm) o (mm) -~ l+fqf 

2 51 178 200 110 265 30 
3 76 203 300 126 285 60 
4 102 229 315 165 211$ 92 
6 152 394 335 165 ·300 190 
8 203 457 405 200 ·300 345 
10 254 534 427 220 •300 495 
12 305 610 465 262 •500 705 
14 337 686 508 293 •600 859 
16 387 762 622 341 •600 1020 
18 436 864 6138 92 •600 1440 
20 489 914 730 435 •600 1918 
22 540 11111 833 .tao •600 2352 
2• 591 1067 895 518 •800 2803 
28 835 1143 900 S35 •800 3200 
28 686 1245 935 542 •800 •04S 
30 737 1295 1010 605 •800 4820 
32 781 1372 1060 650 •800 5490 
34 832 H73 1077 650 •800 8704 
36 876 1524 1115 700 •800 7615 
40 978 1727 1400 865 •800 11027 
42 1022 1855 1598 900 ·800 12110 
48 1168 2134 1722 1042 ·800 18360 

l-----'1------1 
Serie 82 (Clase 150) • Series 82 (Class 150) 

Dimensiones • D1mensi0ns 

1 - 1 

Válvula Forjada (Cuerpo atornillado ó Cuerpo Integral Soldado) 
Forged Body Va/ves (Bolted or Welded Body) 

~ 
e 

1 

B 

Válvulas de Bola Guiada (Tipo Trunnion) Trunnion Ball Va/ves 
VALVULA DE BOLA TIPO TRUNNION 



Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

Lista de Partes para V~lvulas de Cuerpo Atornillado 
Trunnton bolled valve essembly /rsl 

1 Cuerpo • 8ody 
2 Conexlon (Ex1tem0) • End Conect'°" 
3 Bola• 13811 
4 Caja de engranes • Geer boJc 
5 AnlllO dol asiento • Seer nn11 
7 Asiento (Inserto)· Sear (lllHtl) 
e ln~tor de sellenle. Sfflenr ln¡OCIO< 
9 Véstago • Srem 

10 F>arno gula· Tronnlon 1rlgnmonr pin 
11 Roldana de apoyo • Th11Jst wash"' 
12 Gasket • Gaskol 
13 Sopone munon • Trunnlon wf>P(l(I 
14 Gasket tapa secundana • S«:ondary gasl<er 
15 Gasket cuerpo • Body gsskol 
18 Gaskot asiento• Seat gssket 
17 Gasket asiento • Seal gasker 
18 Tapa secundan• • Gand eap 
19 Tapa primaña • Top Aange 
20 Roldana de vástago inferior • Thrust beanng 
21 Cojinete del sopone-mutlon • Bearing 
22 Seguidor de 8Soenl0 • Seor follower 
23 Tapón • Cover 
2A Valvula de alivio • Rellef vaMt 
25 Resorte • Spring 
28 Resorte (anti-estático)· Anli-stalíc - 
27 Conector (anti-estáUoo) • Anb-sralíc baH 
28 0-tlng tapa secundaria • Gand eap fNlflfJ 
29 0-<lng tapa secundarla • Top llang& o-mg 
30 0-ring tapa porta asl8"to • Seat o-nng 
31 0-ring cuerpo• Body o-nng 
32 Tuerca cuerpo • 8ody nur 
33 Birlo cuerpo • Body stud 
34 Tomillo ellen tapa pnmena • He• cap #1 sc:teW 
35 Tomillo ellon tapa 1acund8111 • Hex eap .. t ..,.., 
36 Tuerca caja da engrane• • G-box nur 
37 Birlo ceja de engranes • Geer boJc ltud 
38 Perno gula • Fo/k)war pin 
311 Pemogula do culla • w.ogo tono-pin 
40 Cuna·We• 
41 Placa de ldenlJficaclOn • Id plalo 

TRUNNION BALL VALVES (BOLTED BODY) 

VALVULA DE BOLA TIPO TRUNNION (CUERPO ATORNILLADO) 
Válvulas de Bola Guiada [Tipo Trunnion) Irunnion Ball Va/ves 



Serie 85 (Clase 900) • Series 85 (Class 9()()) 

2 51 368 217 119 460 52 
3 76 381 327 133 1000 87 
4 102 457 343 176 •300 160 
6 152 610 358 153 •300 385 
8 203 737 431 193 •400 560 
10 254 838 4'13 235 •500 820 
12 305 965 484 280 ·800 1125 
14 324 1029 540 312 ·600 1810 
18 375 1130 eeo 365 ·600 2010 
18 •25 1219 700 414 •600 2810 
20 473 1321 770 459 •600 3480 
22 524 1422 880 507 •800 4'110 
24 572 1549 945 547 •800 5497 
28 667 1753 987 573 ·800 10202 
30 714 1880 1066 638 •800 114'12 
32 762 2032 1120 686 ·800 12102 
34 810 2159 1137 688 ·800 17462 
36 857 2266 '177 739 ·800 20154 

En Clase 900, todos los Insertos de los aSl8fltOS son de Nylon. 
In the ctess 900 ali seat inserts are in nylon 
Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Ali dimensíons in tncn 

e 

B 

D1mens1ones • Dimensions 

*Válvula con caja de engranes· Va/ve With gear box 

Válvulas Worcester de México 1 Rhino Va/ves Worlwide• 

MilttdalSa•IP•~Boltl A(mm) 1B(mm)1 e (mm)I o (mm)¡-~ .. 
2 51 292 206 113 400 45 
3 76 356 315 129 750 80 
4 102 432 330 169 1000 150 
6 152 559 345 148 • 300 248 
8 203 660 415 185 .300 438 
10 254 787 427 226 •500 701 
12 305 838 465 269 •600 625 
14 337 889 519 300 ·600 1230 
16 387 991 638 350 •600 1535 
18 438 1092 683 <l02 ·600 2135 
20 489 1194 748 440 •800 2640 
22 540 1295 854 492 •600 3370 
24 591 1397 917 531 •800 3960 
28 688 1549 958 556 •600 6060 
30 737 1851 1035 820 ·800 6690 
32 781 1778 1087 666 •800 7825 
34 832 1930 11 ().4 666 ·800 8460 
38 876 2083 1143 718 •800 10650 
40 978 2337 1435 887 ·800 14700 
42 1022 2438 1638 923 •600 16410 
48 1168 2845 1765 1068 •800 24200 

Serie 84 (Clase 600) • Series 84 (C/ass 600) 

e 

0-----1 

Válvula Forjada (Cuerpo atornillado ó Cuerpo Integral Soldado) 
Forged Body Va/ves (Bolted or Welded Body) 

1 

Válvulas de Bola Guiada (Tipo Trunnion) Trunnion Ball Va/ves 

B 

VALVULA DE BOLA TIPO TRUNNION 



Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

e 

B 

Dunensiones • Dimensions 

o----- A -------< 

e 
1 

B 

----0----1 

TRUNNIDN BALL VALVES 

• Vlllvula con caja da engranas • Valv. w1th geM boJt 

Nota: Dimensiones en pulgadas • Note; Al ddl>en$OOll$ In lnch 

606 • 600 3646 
686 • 800 '497 
731 • 800 5731 
775 • 800 7151 

2760 

130 750 60 
152 • 300 115 
166 • 300 194 
192 • 400 580 
238 • 500 752 
274 • 600 1195 
318 • 600 2170 
483 • 600 2250 

368 221 
470 297 
546 345 
705 365 
832 423 
991 560 
1130 608 
1257 662 
1384 796 
1537 &49 
1664 964 
1816 1025 
2045 1065 

51 
76 
102 
146 
194 
250 
289 
318 
362 
406 
451 
495 
533 

2 
3 
4 
6 
8 
10 
12 
14 
16 
18 
20 
22 
24 

Válvula Forjada (Cuerpo atornillado ó Cuerpo Integral Soldado) 
Forged Body Va/ves (Bolted or Welded Body) 

VALVULA DE BOLA TIPO TRUNNION 
Válvulas de Bola Guiada [Tipo Trunnion) Irunnion Ball Va/ves 



Válvulas Worcester de México• ! Rhino Va/ves Worlwide• 

DETALLE B 
B 

DETALLE A 
DETAILA 

Lisia de partes para válvulas de cuerpo Integral Soldado 
Usl o/ components for welded va/ves 

1 Cuerpo • Body 
2 C0<>e•lon (Extremo) • End Conection 
3 Bola• Sel/ 
4 Anillo del asiento • Ses1 nng 
5 Asiento (lns8'1o) • SaOI (mert} 
9 Asiento de bola • BeH ... , 
7 Véstago • Slem 
8 Perno gula • Trunnlon elignmonr pin 
9 Roldana de apoyo • Thrv$1 washer 

1 O Soporto mullan • Trvnroon suppott 
11 Gasket lapa secundarla • Secondary ga$1«11 
12 Gasket asiento • Sea1 Ql)skel 
13 Gasl<et • Gasksl 
14 Gosl<et as10nto • Seat Ql)Skel 
15 Tapa secundaria • Gand cap 
16 Tapa primaria • Top Flange 
17 Roldana • Washer 
18 Cojinete del soporte-rneñon • Beanng 
19 Saguldor de asiento • Saat lo/lo- 
20 Valvula de alivio • Relief valve 
21 Valvula de alivio • Reliefvalve 
22 Resorte • Spring 
23 ceoeeor (anti-estático)· Artb·static bal 
24 Resorte (enti-eslálico) • Anb·staflc device 
25 O·nng lapa secundaria • Gancl cap o-nng 
26 0-ring lapa secundarla • Top D•rtfll) o-nng 
27 0-ring lapa porta asiento • Seal o-nng 
28 Gasket asl6nto • Seal ¡¡asket 
29 Tornillo allen lapa secundaria • Hex cap set =- 
30 Tornillo allen tapa prlmana • Hex cap •I ac:rew 
31 Birlo caja de engranes· G1111r bo• •V<J 
32 Tuerce ca)a de engranes· Gé/Jr bo• nut 
33 Gula • Pin 
34 Cuna • Wodge 
35 Perno gula da cuna • wecige foltowar""' 
39 CeJa de engranes • Goar bo• 
37 Inyector de saliente· Sea1ant 1n¡octor 
39 Inyector de oellanta • S1111lan1 in,rOCtor 
39 Perno placa da Identificación • Id plata,,,,. 
<10 Placa de Identificación • Id p/ale 
41 Valvuta de segundad • Check valva 
42 Co¡ineto de véstogo • Stem l>eanng 
43 O·nng lapa secundarla • Top ftange o-mg 

TRUNNION BALL VALVES (WELDED BODY) 

Válvulas de Bola Guiada (Tipo Trunnion) Trunnion Ball Va/ves 
VALVULA DE BOLA TIPO TRUNNION (CUERPO SOLDADO) 
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DETALLE B 

Lista de partes para válvulas fundidas 
Lfst of components for cast vaMis 

1 Cuerpo • Body 
2 Conexion (Extremo) • End ConectJOO 
3 Bola • 8811 
4 Caja de engranes • G881 box 
5 AnlllO del asiento • Seat nng 
7 Asiento Inserto • Soet (lnwt) 
8 lnyeclO< de aetlante v•1iago 1 Ailanto 

SllHlm 15""1 S""""'1 NIJ4CJO( 
9 Véstego • Slom 

10 Perno gula • T11Jnnion all(/nmont pm 
11 Roldana de apoyo • Th11J$/ waSh&r 
12 Gasket • Gashel 
13 Soporte munon • Trunnlon support 
14 Ga sket tapa se<:undana • Sec<lndaty gasl<el 
15 Gasket cuerpo· Bodygasl<et 
18 Gasket asiento • Seal gasl<el 
17 Gasket asiento • Seal gasl<e! 
18 Tapa secundarla • Gand cap 
19 Tapa prlmana ·Top Flange 
20 Roldana de vástago inferior • Tñrust beanng 
21 Cojinete del soporte.mullan• Beanng 
22 Seguid0< de asJento • Seal follower 
23 Tapón • Cover 
24 Vstvula de alivio • Relief ve/ve 
25 Resorte • Spnng 
26 Resorte (antl-estébCO) • AntJ.stalic dtwlaJ 
27 Cone<:IO< (enb-eSláliCO) • Anl,stelle 1>8# 
28 0.rlng tapa secundana • Gand cap o-nng 
29 O.rlng tapa aecundana • Top ffange o-nng 
30 O.rlng tapa pona asiento • SHI o-nng 
31 O.rlng cuerpo· Body o-rlng 
32 Tuerca cuerpo • 8ody nul 
33 Birlo cuerpo· 8ody $/ud 
34 Tomillo allen tapa pnm.,la • He• cap""'..,..,., 
35 Tomillo ellen tapa aooundena • Hu cep aet _... 
3a Tuerca caja de engranes • Gear ,,,,. rwt 
37 B1rto ceja de engranes • Gear bo• stud 
38 Pemo gula • Follower p¡n 
39 Perno gula da cuna· Wedge follower p¡n 
40 cuna • Wodg<t 
41 Placa de ldenttncac16n • Id piare 

TRUNNION BALL VALVES (CAST BODY) 

VALVULA DE BOLA TIPO TRUNNION (CUERPO FUNDIDO) 
Válvulas de Bola Guiada [Tipo Trunnion) Irunnion Ball Va/ves 



Gearbox 

Dimensiones• Dimensions 

B 

J 

Nota: Dimensiones en pulgadas • Note: Ali dimensions in /nch 

• VlllWla con ca¡a <M engranes • Va/ve w11h gear bo• 

_, Puo/ A (mm) 1 B (mm) 1 C (mm) 1 Peto ~Wtir;" mm 
2 51 366 192 460 52 
3 76 381 279 1000 97 
4 102 457 315 • 500 138 
6 152 610 323 • 500 288 

e 203 737 381 • 500 448 
10 254 838 518 • 500 748 
12 305 965 568 • 500 1018 

• Vélvula con caja de engranea • Ve/ve wrth geer bo• 

Medida/Slu Pe~mBorel A(mm) 1B(mm)1 C(mm) -~'fffltll 

2 51 292 176 400 27 
3 76 356 247 750 50 
4 102 432 276 1000 80 
6 152 559 363 • 500 220 
6 203 660 363 • 500 350 
10 254 767 426 • 500 600 
12 305 838 548 . SIC) 820 

2 51 176 165 230 17 2 51 216 165 230 18 
3 76 203 193 •OO 33 3 76 283 193 400 40 
4 102 229 231 460 50 • 102 305 231 750 63 
6 152 394 329 • 500 93 6 152 403 3"9 •1000 150 
8 203 457 393 • 500 166 8 203 502 393 •1500 240 
10 254 533 401 • 500 273 10 254 568 401 • 500 305 
12 305 610 441 • 500 475 12 305 648 441 • 500 507 
14 337 686 481 • 500 570 14 337 762 481 • 500 602 
16 387 782 598 • 500 778 16 387 838 598 • 500 1000 
18 438 864 643 • 500 935 18 438 914 843 • 500 1160 
20 489 914 708 • 500 1190 20 489 991 708 • 500 1320 
22 540 1016 798 • 500 1346 22 540 1092 798 . 500 1540 
24 591 1067 863 • 500 1579 24 591 1143 863 • 500 1874 

* Vél'vula con caja de engrane$ • Vetw WJt/l gear box •Válvula con caja de engranes • Va/Ve with geer bo• 

Serie 84 (Clase 600) • Series 84 (Class 600) Señe 85 (Clase 900) • Series 85 (Class 900) 

Sene 83 (Clase 300 PT) • Serles 83 (Ctass 300) 

Válvula Fundidas ( Cuerpo atornillado) 
Gast Va/ves ( Bolted body) 

TRUNNION BALL VALVE5 

Válvulas de Bola Guiada (Tipo Trunnion) Trunnion Ball Va/ves 
VALVULA DE BOLA TIPO TRUNNION 
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Noca 0-T>eoSIOl l&S en pulgadas 
Note Ali- In nch 

1/2 

Presión máxima de operación 604 42 
Maximum Opera/ion PreSSJJre PSI Kg/cm2 

Presión máxima admisíble 914 64 
MaxJmUm Ad1111ssible Operation PSI Kg/cm2 

Temperatura máxima admisíble 752ºF 400ºC 
MaXHTlurn Admíssible Temperature 

Condiciones de Operacioo y de Diseño 
OperatJon and Des1gn cond1ct1ons 

2 70 134 
275 152 
330 1.95 

Mtdld1 / Siz1 1 A 1 8 

Trampa de vapor· Steam trap 

200 400 600 100 tOI» 1• t400 ID 1toO XO) 2200 
Cof• edo('r4'tw> ~....,,~ 

Cep..,;.td.ct de desc.rga e tempet1tur• de v¡ipor saturado (Kg/hr) 
Llí:sehal:g. Bptldty Ll thf? temperattJTe o/ saturfJd steam (Kg/ht) 

•s vr 314· 1· ~.o 
1135 
"' ~~ 30 
~ !! 
e a 25 ·¡ ~ 20 

~ 15 
J: 10 

5 

o 

Thermodynamlc steam trap for rough use, unld/rectlonel (flostlng disk, threaded connectlOll NPT. poltshed and 
quenched ), easy maintenance. 

App/lcatJons: can~ used as a drefnlng In the dlstrlbutlon lfne andl or of the heat eKchanger appltcations. 

lnstallation: The steam trap works perfectly In any posltion: for stsam systems it is recommended to insta// lt horizon· 
tal/y, while for compression ª" sJstems a vertical installetfon Is recommended ( descendmg f/ow ). 

Trampa de vapor del upo tennodinámoca para uso rudo, unidireccional (disco flotante, conexión roscada NPT, !apeado y 
templado de disco y 891ento), fácil mantenimiento. 
Aplicaciones: Como purga de las lineas de distribución y purga en intercamboadores de calor. 

lnstalac16n: Traba1a perfectamente en cualquier posición, para sistemas de vapor es recomendable su Instalación 
horizontnl; mientras que en Miemos de aira comprimido es recomendable su instalac16n vertical (flu10 descendente). 

1 Cue<po • Body 
2 Disoo trampa vapo< • S/eam trap dlsc 
3 Tuerca lapa • End cap 

Lisia de pa11BS 
List of compol!'1nts 

Cuerpo: AISI 420F • Body: A/SI 420F 
Disco: AISI 420 • Disk: A/SI 420 

Tuerca: AISl416 • Nut: A/S/416 
P11c1 di td111111nclh: 

Acero Inoxidable 304 
T11P1111: Stainless Sleel 304 

Materiales del cuerpo y tapón 
Body Material and Pipe End 

5TEAM TRAP 

TRAMPA DE VAPOR 
Otros Productos Dther Praducts 



1/4" .356 1 031 114º·18 NPT o 182 
3/8" 542 1 313 318·-19 NPT 0272 
112· 873 1 500 112'"·14 NPT Q,356 
3/4" 926 1 813 314"·14 NPT 0542 

1· 1.750 2.188 1·- 11" 1/2 NPT 0873 
1 114" 2,000 2438 1 114· ·11 112 NPT 0926 
1 112· 2.375 2969 1112'" ·11 112 NPT 2,013 

2· 2.500 3.313 2"·11 112 NPT 2.118 

- Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide• 
E!I 

- 45" - Malerial ASTMA105N 
C01•NJ"1lol't.1 

E-45'.th,_ 
ClOfw..c:oon NPT on bodt - 

(0005 A 

Bbow 90•. wvldable 
oomecbons Codos 90" con 

Conexión 3000 lb, construcción al c<!lb6n extremos Soldabtes en acero 
foriado ASTM A-105 cumple con NACE MR 0175, 1/4" .375 438 0.096 .813 .8751 .555 .364 disponible en medidas de 1/4" a 2" para codo de 90", 3/8" .969 .438 ,031 .6900 .531 493 o 124 
''T" recta y tuerca unión en conexiones roscadas 112· 1.125 .500 1.313 .855 .625 .622 0.240 
NPT y SW, en medidas de 112" a 2• para codo de 45°. 314" 1.313 .563 1.500 1065 .750 824 0.391 

1· 1.500 .625 1.813 1,330 .875 1.049 0.506 
Connectíon 3000 lb, forged carbon steel ASTM A· 105, 1 114" 1.750 688 2188 1675 1063 1.380 Q,833 
ín accordance with NACE MR 0175, available from 114" 1 1/2" 2.000 750 2.438 1.915 1.250 1.610 1114 
to 2" in 90° elbow, T and union nut for threaded connections t.tstenal ASTM A 105N 2· 2.375 .875 2. 9 2.406 1.500 2.067 1.565 

NPT and SIN. In 45° ít is available from 112" ID 2". 

o 148 
0299 
0425 
0750 
1202 
1344 
2 381 
3 012 

1/4"-18 NPT 
3111•-19 NPT 
112'"-14 NPT 
314•.14 NPT 

1·-11· 112 NPT 
1114"·111/2NPT 
1112'" -11 112 NPT 

2"· 11 112 NPT 

1,031 
1313 
1500 
1813 
2.188 
208 
2969 
3313 

.969 
1125 
1,313 
1.500 
1.750 
2,000 
2.375 
2.500 

114" 
3/8" 
112· 
3/4" 

1· 
1 114, 
1 112· 
2· Milena! ASTM AIOSN 

Codos 90" con rosca NPT en ambos extremos -11(1',- 
3000 lbs Ends 

Otros Productos Dther Products 
CONEXION 300 lbs 



1/4' 1.625 0.813 0.375 0.875 0555 0438 0364 o 121 
f 3/8' 1938 0969 0438 1 031 0690 0531 0493 o 168 

112' 2.250 1 125 1.500 , 313 0655 0625 0622 0326 
3/4' 2.625 1.313 1 563 1 500 1 065 0750 0824 0419 
1' 3.000 1 500 1 625 1 813 1 330 0875 1.049 1662 

1 114' 3500 1 750 1 888 2188 1 675 1 063 1380 1 002 
1 112· 4.000 2.000 0750 2438 1915 1250 1 610 1.311 

2' 4.750 2.375 0875 2969 2406 1 500 2067 2113 
Matenal ASTM A 105N 

Válvulas Worcester de México•! Rhino Va/ves Worlwide 

·r· con extremos soldables de 1/4' a 2'. 

Material. ASTM A 105N 

1 114' 
1 112· 

2' 

1' 

0213 
0.412 
0.573 
0.919 
1.445 
1.178 
3.096 
3293 

1.031 
1.313 
1.500 
1.813 
2188 
2438 
2969 
3313 

114'·18 NPT 
318'-18 NPT 
112"·14 NPT 
3/4"·14 NPT 

1'-11' 1/2 NPT 
11/4'-111/2NPT 
1112' ·11112 NPT 

2"-11 1/2 NPT 

114' 
3/8' 
112· 
314• 

0.969 
1.125 
1.313 
1.500 
1.750 
2.000 
2.375 
2.500 

"I" con rosca NPT al centro y laterales de 1/4º a 2·. 

t.lai.MI ASTM A t06H 

555 
6900 
.855 
1065 
1.330 
1 675 
1915 
2406 

0364 
0493 
0822 
0824 
1049 
1.380 
1810 
2067 

0875 
1 031 
1.313 
1.500 
1.813 
2188 
2438 
2969 

0.091 
o 136 
o 181 
0227 
0383 
0499 
0726 
1.096 

313 
313 
438 
500 
563 
888 
813 

1.000 

.375 
438 
438 
500 

.563 
625 
563 
.888 

.688 
750 

.875 
1.000 
1.125 
1.313 
1.375 
1.888 

1/4' 
3/8' 
1/2' 
3/4' 

1· 
1 114" 
1 1/2' 
2· 

TECHNICAL DATA / FLOAT/NG TRUNNION 

CONEXION 300 lbs 
Otros Productos Dther Praducts 



El dis9ño de las Válvulas de bola Flotante WORCESTER® / RHINO VALVES WORLDWIDE® en medidas de 1/2" a 1 O", permite que la presión 
del fluido en cualquier dirección se transmita a la bola flotante, el cual empuja el asiento secundario de apoyo, generando un sello hermétíco 
de alta presión. Los asientos elásticos con ranuras de alivio patentados por WORCESTER® I RHINO VALVES WORLDWIDEISI permiten liberar 
la presión al asiento de entrada contra la bola. dando como resultado un bajo torque, larga vida y suave operación aun con presiones diferencia- 
les altas. Además los asientos limpian a la bola de los materiales que se adhieren asegurando un mejor sellado. 
Nota· Excepto válvulas cnogenlcas y aque as &Qt. pacas con asientos Integrales y ·cav1ty Flited" 

72-94 
120-144 
192-216 
336-384 

. . ~ .. 
96-120 
156-204 
216-264 
480-540 

1/4" 
5/16" 
3/8" 
7/16 

Diarnetro Acero al Carbon 
Tornillo in-lb 

Torque del lado de la Tuerca 
Torque of the sida of the nut 

ASIENTOS RESILENTES FLOTANTES 

BODYSEAL 

The body and the pipe end (or P/ug) of the va/ve are designad 
to form a box where tn« elastomer sea/ Is placed. The sea/ is 
no/ deformed 9xcessive/y since tn« body and th9 pipe end ( or 
Plug) enter in contact. 

El cuerpo y la tapa ( ó tapón) de la Válvula están diseñados 
para formar una caía donde se alojan el sello de elastómero. 
El sello no es deformado de forma excesiva al entrar en con- 
tacto el cuerpo y la tapa. 

SELLO DE CUERPO 

WORCESTER I RHINO VALVES WORLDWIDE brand, three-piece design in sizes from 
112" to 2" al/ows simple instal/ation and maintenance (removing tnree bo/ts and 
unscrewing the fourth) in areas wich can be accessed easily. Aditiona/ly, the design 
allows to use the va/ve like a union nut, avoiding extra connections. 

SPECIAL CHARCTERISTICS 

Las Vélvulas de bola marca Worcester /Rhino Valvas WORLDWIDE con diseño de 3 
piezas en medidas de 1/2" a 2" permiten una sencilla instalación y mantenimiento (al 
retirar 3 tornillos y destornillar el cuarto) en sistemas donde existe un fécil acceso o los 
lineas de trabajo. Este diseño permite usar la válvula como una tuerca unión, eliminando 
así conexiones extras. 

CARACTERISTICAS ESPECIALES 

TECHNICAL DATA/ FLDATING s TRUNNIDN 

ANEXOS / ANEXES 
DATOS TÉCNICOS / FLOTANTE Y TRUNNION 



BLOW-OUT PROOF STEM 
WORCESTER® I RHINO VALVES WORLDWIDE® ·s self-ad¡ustmg stem in 
in slzes from 112" a 10•, has been design 8/ow·Out Prof. Foralong /1fe with· 
out lesksge (svoldlng expulsión of the stem due to pressurization In the 
va/ve). The stem is Insertad from the ms1de through the cavity of the body, 
which assures /Is correct position in the Interior. An edd1tional sea/ in tha 
upper part o! the body is maintained in its corree! pos1tion by• separador. 
two Belleville wesner, anda stem nut; the /alter allows quick edjustment of 
the saal in the process //ne. The Bel/ev1/le washers respond to mechan/cal 
and termal deformations prov/dlng sn eutomstic ad1ustment in order to 
compensate the pressure in the sea/. 

VASTAGO A PRUEBA DE EXPULSION 
EL vástago auto ajustable en válvulas marca WORCESTE~ I RHINO 
VALVES WOALDWIOE® en medidas da 112" a 10· ha sido dise~ado o prue- 
bas de expulsión por presurizoclón en la válvula. Insertando desde el Interior 
o través de la cavidad del cuerpo asegurando eu poaicíón en el Interior. Un 
sello adicional en lo parte superior del cuerpo es mentemrmento en su lugor 
por un separador, dos roldanas concavas y una tuerca de vástago, ésta 
ultima permite un rápido ajuste del sello en la linea. Las roldanas cóncavas 
responden a deformaciones mecánicas y térmicas proporcionando un ajuste 
automático para compensar la presión en el sello. 

APPLICATIONS 

The Simplicity of installíng and maintining the va/ve makes it ideal tor a variety of applications in the Chemi- 
cals lndustry, /he production of Gas and Petroleum, Refinement and Transformation, Textiles, Pulp and 
Paper. Pharmaceutics, Food and Beverages, and Treatment of Water, among others. 

Esta simplicidad de instalación y mantenimiento hace ideal a la Válvula para una variedad de aplicaciones, 
Incluyendo la industria Química, Producción de Gas y Petróleo, Refinación y Transformación, Textiles, 
Pulpa y Papel, Farmacéutica, Alimentos y Bebidas, Tratamiento de aguas entre otras 

APLICACIONES 

The design of WORCESTER® I RHINO VALVES WORLDWIDE®·s 
Floatlng ball va/ves In sizes from 112" to 10" assures pressure 
transmltion of /he fluid from any directton to the floatmg ball. The 
ball wi/l be pushed against /he second support SEAT generatmg a 
hermelic sea/ al high pressures. The elast1c seats witn re/1ef spots 
patentad by WORCESTER® I RHINO VALVES WORLDWIDE® 
allow to re/leve the pressure from the Downstream seat against the 
ball, leading to allow torque, a long llfe anda soft opera/ion even al 
nlght/y vary/ng pressures. Besides, the seats clean the ball from 
stlck materials wich assures a better sealing. 

FLOATING RESILIENT SEATS 

DATOS TECNICOS / FLOTANTE TRUNNION 
ANEXOS / ANEXES 
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ISO MOUNTING PLATE 
lt's available in soma of the va/ves as an option, and 11 is standard in others. This Plale fullfills the dimensions established tn the ISO 5211 standard 
of automation, which makes lo lhe va/ve compatible with the sama specification 's e/emenls. 

PLATO ISO 
Disponible como opción en algunas válvulas y estandar en otras, este plato para Automatización cumple con las dimensiones establecidas en la 
norma ISO 5211, lo qua hace la válvula compatible con elementos de automatización. 

TORQUE: Fuerza requerida para cambiar 
la posición (Abierto- Cerrado) de una Válvula • 

...eRCESTER 

The handle always indicates the position of the va/ve to avoid etrors in 
its operation. In valvas bigger than 2 112·, a fixed handle is not includ- 
ad because the length of this might cause lhfJ accidental operation. In 
its Place, a short handle is provided to be worked with a tube. 

El maneral siempre indica la posición de la válvula para evitar errores en 
la posición de esta. En las Válvulas en medidas mayores a 2 1/2" no 
incluye manera! tipo palanca, ya que el torque de la válvula inrementa. 
En su lugar, se propoporcíona un maneral corto para ser accionado con 
un tubo. 

HANDLE MANERAL 

Flre-safe valvas are provlded with antistatic stem as standard. 
In soma applications, when explosiva or Flammable fluids are handle, electric charges produc/ng Sparks 
are imminent which, in turn, can induce accidents. The antistatic device maintains permanente contact 
between body, stem, and ball al/ time avoiding electric charges causad by frictlon while operating the va/ve. 

Note: For handling all klnds of flammable fluid san anbstahc slem 1s required. 

STEM WITH ANT/STATIC DEVICE 

:---Bola 
Btlll 

Las válvulas a prueba de fuego cuenta con vástago antiestético estándar cuando se manejan fluidos 
explosivos o flamables, es inminente la presencia de cargas eléctricas acumuladas capaces de producir 
una chispa que puede provocar un accidente. Este dispositivo mantiene contacto permanente entre 
Cuerpo, Vástago y Bola, evitando que estos tengan cargas de diferente valor, debido a la fricción provoca- 
da al operar la válvula disipando en todo momento las cargas. 

Nota: Para el manejo de todo tipo de fluidos flamables se deben incluir vástago antlestátlco. 

Dispositivo Anti-estátk:o DISPOSITIVO ANTI-ESTÁTICO 

ANEXOS / ANEXES 
DATOS TÉCNICOS / FLOTANTE TRUNNION 
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Nota: las esferas de alivio tamblen son recomendadas en procesos en 
donde existan cambios de fases constantes. convoertiendola en una 
válvula unldlrecclonal. 

El diseño de la válvula marca WORCESTER® I RHINO VALVES 
WORLDWIDE® de las series crlogénicas en todos sus modelos 
permite que el barreno de alivio de la bola ( el cual debe colocarse en 
dirección de entrada del fluido) evite un Incremento de presión debido 
al flasheo generado por concentración de fluido en su interior. esto 
segura que la válvula no se presurice para su mantemrmento. 

ESFERAS DE ALIVIO 

SPHERE OF RELIEF 

The deslgn of WORCESTER® I RHINO VALVES WORLD- 
WIDE® 's cryogenlc (al/ Models) ball va/ves assures thet the 
rellef hole of the ball ( Wich needs to be palced tn the down- 
strem direction) evolas an increase of pressure caused by 
the flash due to the concentra/ion of f/uids In the Interior. 
This assures that the va/ve w/11 not be pressurized during ils 
maintenance. 

·~· 
~ • • 

DATOS TECNICOS 1 FLOTANTE TRUNNION 
ANEXOS / ANEXES 
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Asientos Cavity-filled 
e e 

Asientos Integrales 

ANEXOS / ANEXES 

- Válvulas Worcester de México•! Rhino Vafves Worlwide• 
E:I 

These seats are very usaful where it Is lmportant to avo1d contact 
with the fluid In the interior of tn« body; tb« cav1ty filiad seats wraps 
it sel! complete/y around the ball and avolds the accumulation of the 
fluid toweras the cavity of the body. 

CAVITY FILLED SEATS 

Son excelentes en medios donde es importante evitar el contacto 
del fluido, en el interior del cuerpo, ya que por propio diseño el 
asiento cavity fllled envuelve por completo a la bola evitando la 
acumulación del fluido hacia la cavidad del cuerpo. 

ASIENTOS CAVITY FILLEO 

lf it Is requitred that the va/ve seals on both sides, these seats 
are ideal because they do not move from tneir correct position 
although they are not provided with relief slots; al/ the time they 
main tain contact with the ball and avoid that the fluid reaches 
the interior of the va/ve wnite the laNer 1s closed. They are useful 
for vacuum and thee-way services and converting a unídirecti- 
nal in a bidirectional va/ve. 

INTEGRAL SEATS 

Cuando se requiera que la válvula selle en ambos lados, estos 
asientos son ideales, ya que además de no contar con ranuras de 
alivio, no se desplazan. Manteniendo contacto con la bola en 
todo momento y evitando la entrada de fluido al Interior de la 
válvula en posición cerrada. 
Son útiles para vaclos an tres vras y para convertir ras válvulas 
uni-direcclonales en bl·direccionales. 

ASIENTOS INTEGRALES 

DATOS TÉCNICOS / FLOTANTE TRUNNION 
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U·UHMWPE. (Ultra Hlgh Molacular Waight Polyethylene) lt is spec1fied to work 
et 1500 psi trom-67ºF a 194ºF. Tha matarla/ Is Harcu/as UMV t 900 or similar. lt 
can be used tor /ow ro medlum radlatlon sarvlces and m app/lC8tlon whera 
fluorocarbons can not be tolerated. Good in abrasldn res/stance. lts color Is 
"bone-white• trans/ucent. 

Y·DELRHIN (LUBETALJ. lt IS a matarla/ tor high pressures, spec1f1ed to work up 
to 6000 psi. Tña temperatura range Is from -67"F to 180"F. Th•s melena/ shou/d 
not ba used for oxygan servlcas. tt 1s mada ot "DuPont Acera/ Homopo/ymer" 
and fllled wlth PTFE ena glass fibar. /Is color Is "bone-wlllte• 

M-MULTIFIL. Made of PTFE fi/led w1th glas, carbon and graph1te, 1t ts spec1fíed 
to work at 1500 psi from ·248ºF a SOO"F. 11 afso has /arger /lfe cyc/e than other 
matarlals. Tñesa saats ara graylsh brown color 

R-PTFE. lt is specified to work at 1500 psi from -49°F a 446ºF. Tñese seats are 
made from glass and reinforced PTFE. These seats are harder than vírgm PTFE 
and have higher pressure-temperature ralmgs. Chem1cal res1stance ts the same 
as vírgln Teflon (excepl for hot Strong caustícs). Tñese seats come In blue in 
order to distinguísh them. 

T-PTFE. Made of PTFE virgín, it is spec1fied to worlc at 1000 psi from -49ºF a 
399ºF. 11 is lhe most common sealmg matenal and 1s excellent for almost al/ 
fluids. PTFE has excellent Chemical resistance and is White in color. 

B-BUNA. (a/so Known as Nitrile), it is spec1fied to work at 300 psi from -22ºF a 
176ºF. lt is excellent for petroleum products. The matena/ ts IPC No. W-29· 1, 
Black in color. and may have one red dot. 

TECHNICAL DATA (Seat materials) 

The Followlng lnformallon for app/ical1ons shoud be used logelher w1th tn« 
Pressure vs. Temperature rat/ng and corrosion chart. 

1-INOX. Hechos de resinas de PTFE virgen y acero Inoxidable. Estos asientos 
tienen una muy buena capacidad para trabajar en alta presión y temperatura, su 
rango de operación es de 3000 psi y su rango de temperatura -196°C a 350ºC. 
Es un excelente material para asientos en aphcaclones de vapor y rluido térmico 
( aceite caliente ) y es un buen material para aplicaciones criogénicas. Tamblan 
tiene un mejor ciclo de vida que otros materiales. Son recomendables en resis- 
tencia a la abrasfOn. Su uso de vapor de presión de vapor esta garantizado hasta 
150 psi. 

0-0EVLON "V". API Grade. Este materlal esta entre los termoplástlcos más 
fuertes y resistentes a la abrasión. Producidos por la fundición de monómaros es 
recomendado para aplicaciones de hasta 6250 psi y hasta 200"C. 

- 
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P-PEEK. ( Pofy Ether Kotone ). Tiene muy buena capacidad para traba¡ar en alta 
presión y temperatura, su rango de operación es de 6000 psi rango de tempera- 
tura -55°C a 315°C. Tlena una excelente resistencia a fa abra.sión y es química- 
mente resistente a la mayoria de los fluidos excepto los sulfúricos y ácidos 
altamente oxidantes y halones. Es de color negro y notablemente más pesado 
que el multllif. 

U-UHMWPE. ( Ultra High Molecular Weight Potyethylene ). Especll1cados para 
traba)ar a 1500 psi en un rango de temperatura -55°C a 90"C. Su mater1al es el 
Hércules UMW 1900 o similar. Puede ser usado en servicios de radiaciones 
ba)as o medias y en aplicaciones en donde los lluorocarbonos no son tolerados. 
Son muy buenos en resistencia a la abrasión. Su color es hueso translucido. 

Y-OELRHIN (LUBETAL). Es un material de asiento para alta presión. Especifica- 
dos para trabajar hasta 6000 psi dependiendo del tamaño de la válvula y serie 
en un rango de temperatura ·55°C a 82ºC. Este material no debera ser usado en 
servicio de oxigeno. Son hechas de "OuPont Acetal Homopolymer" y reforzado 
con teflón y fibra de vidrio. Son de color Hueso. 

M-MULTIFIL. Hecho en PTFE virgen con carga de fibra de vidrio, carbon y grafi- 
to, el multifill es adecuado para una operación a 1500 psi en un rango de 
temperatura -156ºC a 260ºC. También tiene un ciclo de vida más amplio que 
otros materiales. los asientos son de color pardo. 

R·PTFE. Especificado para trabajar a 1500 psi en un rango de temperatura 
·45°C a 230ºC. Estos asientos están hechos de PTFE reforzado con libra de 
vidrio. Son más duros que los asientos de teflón virgen y tienen un mayor rango 
de presión de operación. Su resistencia química es igual que la del PTFE virgen 
( excepto para cáusticos fuertes caltentes ) Normalmente son suministrados en 
color azul para diferenciarlos. 

T·PTFE. Hechos de PTFE virgen están especificados para traba)ar e 1000 psi en 
un rango de temperatura de ·45ºC a 204•c. Es el matenal de sellado más 
común y uso con casi cualquier fluido. No es adecuado para ciclos térmicos 
amplios. Tiene una resistencia qulmica excelente y de color blanco. 

B·BUNA. (También conocido como nitrilo) está especoftcado para trabajar a 300 
psi es un rango de temperatura ·30ºC a 80"C. Es excelente para aphceclones de 
derivados del petróleo. El material es IPC No. W-29·1. Su colores negro y puede 
tener un punto rojo. 

DATOS TECNICOS ( Material88 de Asientos) 
La Siguiente información de aplicación deberá ser usada en conjunto con la 
gráfica de Presión vs. Temperatura y la tabla de corros.oo. 

- ANEXOS / ANEXES 



G-GRAFOIL. Packlng made of graphite tape. lis range of operatmg tempera- 
tura Is from -67ºF to 995ºF. In almost all flulds. This material Is usad for body 
and stem seals on al/ the WORCESTER® I RHINO VALVES WORLDWIDE® 
type "Flre safe •. 11 comes In meta/lle gray. 

WORCESTER® 1 RHINO VALVES WORLDWIDE9 we a/so llave repa" k1ts 
avallable for ball va/ves. 

U-UHMWPE. ( Ultra Molecular High Weight Po/yrthy/ene ) lt IS specified to 
worlt from ·67ºF to 194ºF. lt is made from Hercules UMW 1900 material or 
similar. lt can be used in low reauuon services and m applications where 
fluorocarbon are no toleraled. They are very good in res1stance to abrasion. /Is 
color is "bone-white• translucent. 

V-V/TON. (Fluorocarbon Rubber). Tñase seals are excellent al all rated pres- 
sures with a range of-22ºF to 401ºF. V/ton 1s lhe besl elastomer for h1gh 
temperatura appl/cations, but it should not be used for sleam. They are made 
from presicion 16209 material or equivalen!. 

T-PTFE. Are excel/ent seals for pressures be/ow 1500 psi al temperatures from 
·20°F to 400ºF. 11 Is not recommended to use them for thermal cycles h1gher 
than t 94ºF. They are not reusable and come in white color. 

B-BUNA. These seals have good performance on h1gh pressure servlce. 
Operatlonal tamperature ranga is ·400ºF to 248ºF. Th1s material Is the IH!st 
elastomer for petroleum servtce: lt Is used m h1gh pressure applicatlons as 
well as DELRHIN seats. Tha material is Pres1c1on 7657 or SJmilar and comes 
In black color. 

SEAL MATERIALS 

G-GRAFOIL Empaque hecho de cinta de grafito su rango de temperatura es 
de -sssc a 535ºC. E~cepto en uso crlogénlco. Es el material usado como sello 
de cuerpo y vástago en todas las válvulas a prueba de luego. 
Es color gris metálico. 

WORCESTER® / RHINO VALVES WORLOWIOEe Tamboen contamos con Kots de 
reparación para válvulas de bola. 

ANEXOS / ANEXES 

V-VITON. (Fluorocarbon Rubber). Estos sellos son excelentes en todo el rango 
de presión con un rango de temperatura de ·30oC a 205oC. Vltón el el mejor 
elastómero para aplicaciones da alta temperatura más no en vapor. Están 
hechos de material 16209 o equivalente. 

T-PTFE. Son excelentes sellos a presiones deba¡o de 1500 psi en un rango de 
temperatura de -30ºC a 205ºC. No es recomendable para ciclos térmicos 
mayores a 90º y no son reusables. Son de color blanco. 

U-UHMWPE. ( Ultra Hlgh Molecular Weight Polyrthytene ) con un rango da 
temperatura de ·SSºC a 90ºC. Su material es el Htrcules UMW 1900 o similar. 
Puede ser usado en servicios da radiaciones bajas o medias y en aplicaciones 
en donde los fluorocarbonos no son tolerados. Son muy buenos en resostencla 
a la abrasión. Su color es hueso translúcido. 

8-BUNA. Son buenos en servicios de alta preslon. Su rango de operaciones de 
-240ºC a 120°c. Este mateñal es el mejor elas1ómero para aplicaciones de 
derivados del Petróleo. Es muy usado junto con los asientos de DELRHIN en 
aplicaciones de alta presión. El material es Presición 7657 o equivalente. Su 
color es negro. 

MATERIALES DE SELLOS 

D-DEVLON ·v•. API Grade. Thls matarial Is one of tn« s1ronges1 and most resis- 
tant to abraslon termop/astlc. 11 Is manufacturad by casting monomer and recom- 
mended for applicat1ons up to 6250 psi and up to 392 °F 

P-PEEK. (Po/y Ether Ketone ), 11 has good capaclty tor workmg at hlgh pressures 
and temperatura, speclfied to worlt et 6000 psi from -67"F a 599"F. 11 has an 
excellent reslstance to abraslon and lt Is chem1cally reslstant to most of tn« flulds 
except tor su/furlc ones and highly oxldlzing 11Clds and halons. /Is color Is Black. 

1-INOX. Made ot vlrgln PTFE and stalnless sreel resm. These seats have very 
good capaclty for worltlng at hlgh pressures and temperatures. 11 Is speclf1ed ro 
work at 3000 psi from -320ºF to 662•F 11 Is an exce/lenl material for seals In 
steam appllcatlons and termal flulds (hot oll) and 111s a good material for dlfftcult 
appl/catlons. lt siso has a larger life cycle than other matariats and a very good 
reslstance to obraslon. 
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Ful/ Port 
Charts show torque values 
on nominal port, for ful/ port 
torque value use equal 
nominal torque one size 
higher as balow table: 

Paso Total 
Las gráficas muestran el 
torque de las válvulas da 
paso nominal. El torque para 
una válvula de paso total es 
igual al torque de la válvula 
de paso nominal de diámetro 
inmediato superior. Ver 
S1QU1ente tabla: /mportant: Befare considering the torque for the ca/culatfon of the 

ctuator, the fluid which will be used should be taken into account; 
some substances do not provide intemal lubricalion to the va/ve and 
increase the torque up to 40%. This main/y happens with solvent 
substances, and therefore the below-mentJoned security factor 
should be taken into account. 

Importante: Antes de considerar el torque para el cálculo del actu- 
ador se debe tomar en cuenta el tipo de fluido a ser utilizado, ya 
que algunas sustancias no ayudan a la lubricación 111terna de la 
válvula incrementado el torque de ésta hasta un 40%. Esto sucede 
principalmente con los solventes, por lo que se debe considerar el 
factor de seguridad abajo indicado. 

Curvas de operación de asientos y sellos para llquido y gas (no aplica en vapor) J 
Curves of seat and sea/ operating conditio11$ for Jiquid and gas ( not app/icable for st~ 

M MULTIFIL 

Servicio de vapor para Válvulas de bola I Steam ~Ice for ball va/ves 
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TAMAAO I 91ZE 

ClMO PSI PN ll>lr\ Nm lHl Nm llHn * 
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'-'"--..L....0740 .. 
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TORQUE VÁLVULAS DE BOLA FLOTANTE 
FLOATING BALL VALVE TORQUE 
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11 

a 1 11 ~~,,~ •. ~1-~.~, .. ~ •. ,.--l 
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TAMANO 1 SIZ[ 

Sooe 400. Paao Reducido I Reduce BOl9 Senes 400 Serie 400, Paso Cornpltto /Fu# BOl9 5et'ÍN 400 

TORQUE VÁLVULAS DE BOLA FLOTANTE 
FLOATING BALL VALVE TORQUE 
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ANEXOS / ANEXES 

TORQUE VÁLVULAS DE BOLA FLOTANTE 
FLOATING BALL VALVE TOROUE 

- - 
DATOS TÉCNICOS / FLOTANTE TRUNNION 
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SERIES 82, 83, 84, 86 & 86 TWO and THREE PIECES TRUNNION BALL VALVE TORQUE, RPTFE SEATS 
for 150# to 600# & NYLON SEATS for 900# to 1600# 

- 
ANEXOS / ANEXES 

DATOS TECNICOS / FLOTANTE TRUNNION 



Especial Sf)' rol 
Acero Inoxidable srainlc";<; ~t 
Acero al Carbón Cotbon "' 

Latón Bro« 

Especial Spern1/ 
Acero Inoxidable .ramlcss srcer 
Acero al Carbón Carban Stee/ 

Latón 8rass 

1830 

1815 

6000 

Clase 600. de 3 p1&ui1 2· 8'~ pno comp~to 
• l 

Clase 300. bt1da<M. (1/2" •e·) p.1.so reduodo 
( , 

Clase 150, Bridada de 1 pteza ( 1 • a 6/. paso reducido 
1 • 

Clase 300. de 3 ptez.as paso reduodo y compteto ( 2"' 1/2 a 6") 
1 " 

45 

Clase 600, de 3 pu!zas ( 1 /4 .. a 2") paso reduodo y PMO completo 

' ' 
600 

400 Clase 400, de 3 piezas ( 1/4 .. a 2•) paso reducido y cotrl'f>*eto 
" - 

Cuerpo de 3 piezas ( 112· a 2'" ). paso complf!U> 
k 

Modelo eGOf'loOmlW de :2 pteUS ( 1/2• • 2'-) 
,,...ca .... _ 

Ejemplo: r-=..,..-:=,--:-~--::,.....,--::-'T"""-::--r--=--.--=---~-- 
Example 

- 
CóMO ORDENAR UNA VALVULA / "BOLA FLOTANTE" 

HOW TO ORDER A "FLOATING BALL VALVE" 



Clase 600 bndada. paso completo, cuerpo soldado 

Clase 300 bridada. paso completo, cuerpo soldado 
r ' 

Clase 150 bndada, paso completo. cuerpo soldado 
e 

Oase 2500 bndada, paso completo, cuerpo a1omtllado 

ciase 1500 bridada, paso completo, cue<po atornillado 
c , 

Clase 900 bridada, paso completo, cuerpo atornillado 
e i bor 

Clase 600 bndada, paso completo, cuerpo a1om1llado 
( 1 ~ 

Clase 300 brldada, paso complelo, cuerpo ilomillado 

Clase 1 SO bridada, paso comple10. cu~po a10t111llado 
body 

Oase 300 bndada, paso complelO, cuerpo atOtNllbdo 
l 

Oase 150 brldada, paso completo. cuerpo otom1Uado 
fu ed l:>ody 

q 

~~Jlr>u;;I d 1 t. 11 ',, 

Acero Inoxidable Stamles~ Steel 
Especial 5p. 10/ 

Operador ()1) ratot 

ON 1200 
ONIOSO 

Material del Anillo · . ONIOOO 
N900 Material del veste o · · 
N750 

ON600 
Material de la Bola Bcii Mcm'Tlal 

ONSSO 

2 Serie ( 2 d1g1tos ) • Series ( 2 d1g1ts ) 

HOW TO OROER A "TRUNNION BALL VALVE" 
COMO ORDENAR UNA VALVULA 1 "BOLA GUIADA" 
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